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A labdarugó-szezon végén.

fos.) Bár a hivatalos labdarugó szezon a 
június 14-iki Calabria-mérkőzéssel záródik 
le, a pünkösdi ünnepek mérkőzéseit olyanok­
nak kell tekintenünk, melyek a tavaszi foot- 
ball-programmot lezárták. Junius 10-én még 
döntésre kerül az «Ezüst labda» idei sorsa, 
junius 14-én a Magyar Labdarugók Szövet­
sége megrendezi a régen kontemptált «Pro 
Calabria«-mérkőzését, de ezek a matchek 
már nem fognak változtatni azon a képen, 
melyet a lefolyt szezon kimagasló esemé­
nyeinek összefoglalása varázsol szemeink 
elé. Mint minden esztendőben, úgy ezúttal 
is első sorban a magyar csapatoknak a 
M. L. Sz. által kiirt bajnoksága, illetve ez

Celtic voltak külföldi legyőzői. A másod­
osztályú serleg-mérkőzésben a Tisztviselők 
L. E. lett első. A serleg-mérkőzések befeje­
zésével a magyar labdarugó bajnokságnak 
uj aerája köszönt be, melynek üdvös voltát, 
hátrányait és előnyeit, egy esztendő múlva 
már konstatálni fogjuk. A serleg-matchek 
általános méltatására s a résztvett csapatok 
mérkőzéseire még visszatérünk.

A magyar labdarugó sport első évtizedének 
utolsó esztendejében zajlott le a sport 
eseményeinek legnevezetesebbike: két angol 
proffesszionátus csapatnak mérkőzése. A sok 
csalódásért, mely bennünket az utolsó angol 
mérkőzések folyamán ért, méltó módon

összjátékot produkálták, alacsony passzokkal, 
ötletes kombinácziókkal és süvítő lövésekkel. 
A vele szemben szerepelt, különben kiváló 
M. T. K. fölött toronymagasságnyira válott 
ki az angol csapat játéka. Mindegyik Celtic- 
játékos hatalmasan megtermett, izmos ember ; 
testi fölényüket az első mérkőzésen pillanatig 
sem juttatták érvényre. Labdatechnikájuk 
mesteri s e tekintetben a jobbhátvéd olyan 
magas klasszisu játékot produkált, melyhez 
foghatót Budapesten nem láttunk A magyar 
csatársor támadásának leszerelésére ő maga 
elégségesnek bizonyult s az egész pályára 
kiterjedő rúgásai a legnagyobb csodálkozást 
váltották ki közönségünkből. A védelem többi 
tagja is klasszikus játékos. A kapuvédnek 
kevés dolga volt ugyan, de nem is mutatott

Celtic támadásai a Southampton kapujára.
(Budapest, 1 !)06. junius hó 4-ón.) Eredmény 1 : 0 Celtic F. C. javára.

évben az egy fordulós Brilll-serleg mérkőzés 
I eredményével kell foglalkoznunk. A nélkül, 
i hogy a csapatok működésének méltatásába 
I ezúttal belemélyednénk, megállapíthatjuk,
I huge a Magyar Testgyakorlók Köre csapatá- 
[ ban, egy mindenkép érdemes csapat jutott

||ez értékes dij birtokába s nemcsak a hazai, 
de külföldi csapatok elleni küzdelmeiben 
dicséretre méltó sikerrel állotta meg helyét. 
A : erleg-mérkőzésben nem akadt legyőzőre, 
csupán egy barátságos mérkőzés folyamán 

.szenvedett vereséget a B. T. C.-tól, melyért 
(azonban hasonló goalarányban revancheot 

vett. Legszebb sikereit a bécsi csapatok felett 
■aratta s csak az angolokkal szemben nem 

1 tudott zöld ágra vergődni. A Pilgrims és a

rekompenzáltak bennünket a pünkösdi angol 
matchek igazán magas nívón álló, klasszikus 
lefolyása. A Chelsea és Southampton csapa­
tok első mérkőzései nem minden irányban 
elégítették ki sportközönségünket. A két, 
különben jóhirü professzionátus csapat játék­
beli tudásán kívül a modor is csalódást oko­
zott s közönségünknek az angol professzioná­
tus csapatok fair modorába vetett hite alapo­
san megrendült. A pünkösd vasárnapi mérkő­
zés, melyet a Celtic F. C., a skót liga baj­
nokság győztese a Magyar Testgyakorlók 
Körével vívott, az elpártolt közönséget ismét 
visszahódította s őt minden tekintetben 
kielégítette. A Celtic F. C. játéka valóban 
bámulatra méltó volt. A legmintaszerübb

I valami különöset. A fedezetek és a másik 
hátvéd szintén elsőrangú erők voltak, de munká­
juk oly egyöntetű volt, hogy kiválóságuk nem 
is tűnt fel. A csatárok egy vonalba haladva vit- 

' ték a labdát precziz s finoman kidolgozott 
taktikával a goal elé s goalt csak akkor rúg­
nak, ha erre a legkedvezőbb alkalom kínálkozik.

, Persze ezt a taktikát könnyen folytathatják 
; a M. T. K. ellen, melynek kvalitása az ango­

lok mellett a lehető legkezdetlegesebbnek 
tűnt fel s más, jobb csapat ellen bizonyára 
külömb játékot és lövéseket produkáltak 
volna, mint a M. T. K. ellen. A csatársor 

i különben leginkább a szélsőkre való játékot 
' forszírozza s ezek látszanak a csapat leg- 
í kiválóbb erőinek. A pünkösd hétfői Celtic—

IF. hó 14-én csütörtökön (Űrnapja) a csömöri-úti millenáris versenypályán a calabriai földrengés és a
Vezúv kitörése által károsultak javára a

Magyar Labdarugók Szövetsége I. oszt. válogatott csapatainak football-mérközése.
Ezt követi a válogatott „Old-Boys66 csapatok mérkőzése.

Kezdete d. u. V25 órakor.
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200. oldal.

Southampton mérkőzésen oly trükköket lát­
tunk, melyeket magyarok ellen semmifele 
angol csapat nem produkált. A klasszisuk­
hoz fel nem érő magyar csapatok ellenében 
megengedhettek maguknak oly játékot, mely 
a publikum szemében imponáló volt, de a 
melyet komoly ellenfel esetében nem lehe­
tett volna produkálni. A Celtic Southampton 
matchnél a gyors elhatározás és pillanatnyi 
szituácziók okozta változások kihasználása 
jellemezte a két csapat játékát, melyben a 
Celtic tagjai voltak azok, kik valóban első­
rangú s hírükhöz méltó játékot produkáltak. 
A Celtic a támadás és védelemben volt 
egyaránt kiváló, a Southampton főleg a vé­
lelemben produkált olv játékot, mel\ bol 

alig ismertünk rá a magyarok ellen szerepelt 
Southamptonra. Különösen a két hátvéd és 
a kapuvéd produkáltak fényes játékot s meg­
tudták akadályozni, hogy a fölénnyel játszó 
Celtic sehogysem tudott 1 :0 aranynál jobb 
eredményt elérni. Általában a mérkőzés oly 
magas nívón állott s annyi izgalmas mo­
mentumot nyújtott, hogy a négyezer főn\ i 
közönség elragadtatással nyilatkozott a mér­
kőzés lefolyásáról s kiengesztelte azon csaló­
dásokért, a miket az első matchek lefolyása 
és eredményei okoztak. A magyar labda­
rugók sokat tanulhattak az itt szerepelt 
angoloktól, de viszont volt sok káros dolog 
is, melyet nem kellene elsajátitaniok. Az 
utolsó mérkőzés számos változata és gyö­
nyörű momentumai felejthetlen szép sportot 
nyújtottak s ha egyébért nem, de már azért 
is, dicsérettel kell megemlékeznünk a matche- 
ket rendező egyesületekről: a Magyar Athl. 
Club, Budapesti Torna-Club, Magyar Test­
gyakorlók Köre és a Ferenczvárosi lorna- 
Clubról a matchek áldozatkész rendezéséért, 
de legelső sorban elismeréssel kell adóznunk 
a matchek létrehozójának, Friedrich Nándor­
nak, a M. A. C. igazgatójának.

Országos ezéllövőverseny.
Irta : Gilibert Győző.

Szent-Lörincz, május hó 14.

Alig hogy az első sorozatot befejezték, i 
tekintettel az idő rövidségére, megkezdték 
a másodikat is. A lövészek alig foglalták el 
lőállásaikat s alig hangzottak el az első lövé­
sek, az égbolt hirtelen beborult, majd óriási 
szél keletkezvén, megeredt a zápor. A jury 
határozata folytán, aki akarta, sorozatát meg­
ismételhette illetőleg újra kezdhette. Külföl­
dön az ilyesmit semmi szin alatt nem enged­
nek meg, mert hiszen azért történik a sorso­
lás, hogy az illető versenyző akkor köteles 
lövéseit leadni, amikor a sorshúzás folytán 
sorozata esedékessé válik. Igen egyszerű, hogy 
ha ezen időváltozás hosszabb ideig tart el, 
mint a meddig szerencsésen tartott, úgy az 
utolsó sorozat lövészei már csak akkor kerül­
hetnek sorra, amikor már alig-alig láthattak 
valamit a czélból s akkor már csakugyan 
nem kötelesek lőni, — legalább a külföldi 
szabályok értelmében. — Szerencsére azon­
ban a zápor elállóit és csak meglehetős erős 
de egészen egyenletes szél lobogtatta a golyó- 
fogó zászlóit. Ezen sorozatban lőtt n. Kiss 
Géza, aki nyilván izgatottságból elhibázta 
utolsó lövését. Az első sorozat lövészeinek 
kitűnő dolguk volt, minthogy előzőleg tettek 
egy csomó lövést, ezek leadása után teljesen 
tisztában lehettek a szél erejével és ami a 
fő dolog, egész bizonyosan tudhatták, vájjon 
az időjárás ezen hirtelen változása kapcsolat­
ban állott-e barometrikus változással vagy 
nem ? Minthogy — elég bölcsen, — próba­
lövést tenni nem volt szabad, lett-légyen 
valaki még oly rutinirozott lövész, az első 
lövéseit -Mindre« adta le. Ennek a próbálga­
tásnak lett áldozata gróf Apponyi Henrik is 
és hazánk egyetlen európai hirü lövésze, 
Ternajgó Lajos is. A második sorozat után,

SPORT-VILÁG

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.
Dús raktár különleges­
ségek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
való összes e szakba 

vágó czikkek.

WACHT1 és TSA
IV., Eskii-útG (Klotildfőherczegnő palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27-91.

LOVAM CjTVULA #
oki. vívómester

torna- és vívóterme
.... BUDAPEST ---

Nagymező-u. 28., II. em.
-- —

Tanítja az olasz- és magyar kardvívást;
® olasz- és magyar vitőrvívást; angol és 

amerikai ökölvívást (boxolási. :: Tornászás.
Lelkiismeretes, jó tanítás 
reggel 7 órától este 10-ig.
= Czéllövészet. =

JER0U5CMEKK
pGVyK
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Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk

Hébel HiiiÁiáY

VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
Sportíériiak találkozóhelye. — Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás. — Valódi tiszta italok és az 
összes sportlapok. TKL15FON 21 — 30.
Az összes football eredmények a »Sport Világ« 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók.

énfiöltönyt
divatos szabással gyapjúszövetből 
készít mérték után finom kivitelben
.. 35 koronáért —

Lichtmann Sándor
szabómester

BUDAPEST, VII., Rottenbiller-u. 4B. 
Vidékre minták bérmentve.

\ , nJuiri--i.-i~_r—i*'"ii *,^“ * - -*«

Életbevágó érdeke minden 
turistának és sportembernek 
zsebvillamlámpát 10 gyertya- 
fényű, utántölthető accumulá- 
torral (nem száraz elem)

At I» Te A#

Wittenberg Farkas
czdgnél

BUDAPEST, V. kér., 
Nádor-utcza 11. sz. a.
beszerezni. Zseblámpák már 
7.1 kr.-órtis kaphatók Nagyí­
tóval és finomabb frt 1.50» 

Pótelem 4<>*krajczár.

1906. 24. sz.

miután bementem a fegyverszobákba fegy e- 
remet kitisztítani, már egy csomó lövész, 
okulva a czéltáblán látottakból, magasabb 
czélgömböt helyezett a régi helyébe, mivel 
az általános várakozás ellenére a hirtelen le­
hűlés nem járt a légnyomás érezhető nagy. >b- 
bulásával, hanem ellenkezőleg, a páratel: eg 
lecsapódván, a légnyomás gyengült, ami. ek 
természetes következménye volt, hogy a 1< . e- 
dékek magasan hordtak, ami a 300 m-es 
távon már eléggé észrevehető. Már öt ara 
után járt az idő, amikor a nyolezadik soro­
zat is elfoglalhatta a lőállásokat. Végered­
ményben a második forduló eredménye jóval 
az első felett áll. A résztvevők legalább is 
úgy, vagy jobban lőttek, mint az első soro­
zatban aminek oka elsősorban az időjárás 
egyenletessége, másodsorban a kedvezőbb 
világítás, harmadszor az izgatottság lecsendesü- 
lése” avagy helyesebben megváltozása volt.
Mert azok a jobb lövészek, akik az első soro­
zatban hibáztak, kettőzött ambícióval lőttek, 
hogy legalább helyre jussanak; mig azok, 
akik az" első sorozatban jól lőttek, állandó 
izgatottságban voltak, nehogy előnyüket el­
veszítsék s ezzel a versenyt is, aminthogy a 
győztest kivéve, azt el is veszítették. Itt leg­
alkalmasabb, hogy rámutassunk fogyatkozá­
sainkra, lrogy nem a ludasban, nem a j< év- 
verlechnikában, nem a biztos liéz és jó ., in- 
ben, sem a prakszisban, sem a theoriában 
nem állunk a többi nemzetek mögött, hanem 

\ igenis az a hibánk, hogy nincs versenyruti- 
\ mink, ez pedig semmi mással, csak siirii 

versenyzéssel érhető cl. J\íert ha ti ainin ybcii 
egy kis ügyelem mellett 40—50-es sorozatot 
tudunk 'lőni, kellő higgadtság és rutin mel­
lett a versenyben is képesek teszünk reá. A 
második sorozat részletes eredménye ez

Második sorodat.
Első csoport. Karafiáth 8-21, Iván 9-2o, Arlow

íj_24, Stielly 7—16, Czenek í)—18, Görög 5—11, Kiss
Géza 9 — 31.

Második csoport. Apponyi gróf 8—20, Szenderszky 
7—12, Kovácsi. 8-24, Balay 5—15, Luft 4 -11. 
Istvánffy 7—20, Gilibert 7—12, Auer M. 4 9.

Harmadik csoport. Pálmai 8—18, Nagy Zsigmond 
7 — 17, Papp Ödön 10—28, Benedek föladta, < -ázik 
6—14,’ Nagy Lajos 9—19, Klekner K. 3—5, Klckner
M. 7-M9. .. ..

Negyedik csoport. Bergmann 3—8, Ory . J, 
Lehoczky és Szép visszalépett, Papp S. 10—23, Kala- 

• pis 7 — 13, Dietl 10—25, Móricz 8—14.
ötödik csoport. Stielt 8—22, Ferenczy 9—20, loth 

(I — ii,. Hammersberg 9—21, Pfeiffer 1 i, \ándory 
6—15, Stépán 10—23, Portia hcrczcg 7—23.

Hatodik csoport. Klckner S. 10—24, Jeliének u -18,
Visy 3—7, Horváth 5—13, Dallos 8—23, Tettey 10 28,
Somló Sárika 8—18, Marschall báró 10—29.

Hetedik csoport. Feketeházy 9—26, Schwarz 7 u, 
Agulár 7—16, Triff 8—14, Kotschy 6—15, Gr,; ats 
6—14, Neubauer 10—20, Minder 6—10. _

Nyolezadik csoport. Kovacsik 7—16, Kiss S. " —,
Jurenák 7—19, Ternajgó 9—23, Szemere 10—29, '.sm 
2—3, Tamásy és Langsfeld visszalépett.

Ötös kört (centrumot) talált: Stépán I ihamer, ! r ti a 
Aladár herczeg, Dittl Ágost, Pálmay Ernő, Klckne: Mi­
hály, Kovács József, Balay Bódog, Karafiáth Jen r.,
Triff Oktáv ián, Hammersberg Géza dr., Szende: - kJ 
Antal, Neubauer Miksa, Csázik József, Kalapis J cos,
Visy Károly, Marschall Ernő báró, nemeskéri Kis xun­
dor és Géza, Apponyi Henrik gróf, Nagy Zsigmor 

Tiz lövésre tiz találást a következők értek 
el: Papp Ödön 10 tál. 28 kör, Papp Sándor 
(az előbbi 16 éves fiának atyja) 10 tál. 13 
kör, Stépán Tihamér 10 tál. 23 kör, Klek tier 
Sándor 10 tál. 24 kör, Tettey Emil 10 al.
28 kör, Marschall Ernő báró 10 tál. 29 »5
Neuhauer 10 tál 20 kör, Szemere László 10 
tál. 29 kör, tehát mig az első soroza: an 
csak öten, addig a második sorozatban k. en- 
ezen lőttek hibátlan sorozatot és mig az lso 
sorozatban csak öten hibáztak egyszci tíz 
közül, addig a második sorozatban kilen zen 
hibázták el egyszer a czélt. Érdekes i eg- j 
említeni, hogy a résztvett 61 versenyző ko- , 
zül csak 8 versenyző volt, akik a lövések ft 
50°/o-át hibázták el. A végeredmény tehát a f 
következő: .

a czéllövő-verseny győztese lett Mars ia 
Ernő báró (Selmeczbánya) 20 tál. 54 ki re> 

i (nyert 3000 koronát és aranyérmet). Második

ne
10'

é:



rM$í

24. sz.

ryvQ-
vész,
sabb
nivel 1 
n le- 
;yub-
:lt vg
ni.iek 
1' ve­
ri'-es 
t óra 
sc.ro- 
;ered- 
jóval 

■bb is 
soro- 

í) járás I
ezőbb \ 
dcsü- I 
. volt. 
soro- 
öttek, 
azok, 

llandó 
tel el- 
ogy a 
tt leg- , 
tkozá- I 
fegy­
elem- 

nában 
hanem 
tyrnli- 
: siirn 
Ínyben 
ro.atol 
n viel- 
■eá. A 
ez:

I, Allow
II, Kiss t

ndcrszky 
4 -11.

Isigmond 
, (A ázik 

Klekner

7-13,
3, Kala-

20, Tóth 
Vándory

k 0—18,
• 1" 28,

rz T 17, 
Gr ív áts

S. a 22,
y.sni

-

1

ii
■I
I
1

1-1
I

Mars. rali
>4 ki re!,

Második

le *$*

'gaB.Mtaarraawg

SPORT-VILÁG 201. oldal.

nemeskéri Kiss Géza 19 tál. 60 körrel, (nyert 
1000 koronát és ezüstérmet). Harmadik nemes­
en Kiss Sándor 19 tál. 58 körrel, (nyert 
sOO koronát és ezüstérmet). Negyedik Papp 
( Hon 19 tál. 57 körrel, (nyert 700 koronát és 
bronzérmet). Ötödik Dittl Ágoston 19 tál. 53 
wÍrrel (nyert 600 koronát és bronzérmet). 
Hatodik Apponyi Henrik gróf 18 tál. 50 kör- 
IC] (nyert 500 koronát és bronzérmet). Hete­
dik Arlow Gusztáv lovag 18 tál. 48 körrel, 
invert 400 koronát és bronzérmet). Nyolcza- 
uiK Nagy Lajos 18 tál. 43 körrel, (nyert 400 
koronát és bronzérmet). Kilenczedik Ferenczy 
Zoltán 18 tál. 42 körrel, (nyert 300 koronát 
5s bronzérmet). Tizedik ifjabb Tettey Emil 
(nyert 300 koronát és bronzérmet) Kétszáz 
korona: és bronzérmet nyert: Stepan 1 ihamér 
is tál. 41 kör, Neubauer Miksa 18 tál. 38 kör, 
Ternajgó Lajos 11 tál. 43 kör, Kleknci Sán- 
jor 1 {találás 41 kör, Iván János 17 tál. 40 
kor, Nagy Zsigmond 17 tál. 39 kör, Czenck 
í 'erenez 17 tál. 37 kör, Szemere László 16 
tál 48 kör, Kovács József 16 tál. 47 kör, 
Fcketeházy Tibor 16 tál. 40 kör és Pálmay 
Ernő 16 találás 34 kör. (Folytatjuk.)

A Budapesti Lawn-Tennis Club 
országos versenye.

Segnen Pál Magyarország 1900. évi lawn- 
tennis bajnoka.

lunius első négy napján rendezte a Buda­
pesti Lawn-Tennis Club országos versenyeit és 
ezek keretében Magyarország tennis-bajnok- 
ságát. Segner Pál az idén igen könnyen 
nyerte a bajnokságot, dicsősége megérdemelt, 
mert. az komoly és lelkiismeretes training 
eredménye ; kitűnő technikája, nyugalma és 
verseny rutinja révén kimagaslott versenytársai 
közül. Legkomolyabb ellenfele Tóth Eile lett 
volna, de még nincs kellő formában; Kívüle 
Schmid, ifj. Zsigmondy, Takács, Nagy és 
Fabiny képviselték első klasszisunkat, noha 
a bajnokság eredményébe bele nem szólhat­
tak, mégis néhány remek játékot produkáltak. 
Lauber jó versenyző és óriási szívósságával 
a handicap versenyek legjogosultabb aspiránsa.

Hölgy versenyzőink közül Madarász Margit 
és Gséry Katicza, mint azt már bécsi győzel­
mük is mutatta, kitűnő formában vannak. 
Madarász Margit küzdelme a bajnokságban 
egyike volt a legszebbeknek és Nagy Lzor 
vsak erős küzdelemmel tudott, nagyobb szívós­
sága révén, győzni.

A kitünően rendezett versenyek színvonala 
általában igen magas volt és igazán kíván­
csian várjuk a nemzetközi versenyeket, azon 
reményben, hogy versenyzőink sikerrel lóg­
ják megállani helyüket a külföldiekkel szem­
ben is.

A versenyek részletes eredménye a követ­
kező :

1. Eg yes verseny. Magyarország bajnoksága. Schmid 
időn győz Fabiny István ellen 111 8, 5, Nagy Uzor győz

Madarász .Margit ellen 7/5, 7 5, ifj. Zsigmondy Jenő győz 
Méray Horváth Károly ellen 6/0, %, Tóth Ede győz 
lumber Dezső (M. A. C.) ellen 11 3, °/l, Schmid győz Nagy 
ellen °/3, °/2, ifj. Zsigmondy győz Cséry Katicza ellen

I. c „, Segner Pál győz Takács József ellen e/0> °/<i> 
Tóth győz Schmid ellen a/e, °/l, G n, Segner győz ifj.
.sigmondy ellen °/a, G, 1, és a döntőben Segner győz 

Tóth ellen °/4, 7/6, ® 1.
II. Egyes hölgyverseny handicap. Madarász Margit
-40) győz Cséry Ida" (151/«) ellen 7/0, 0/4, Gönczy

Ilonka (15) győz Schwarz Juliska (4/e) ellen #/*, ®/4,
ayedy Margit (15) győz Kick Emma (154/o) ellen 2,
.1 Madarász Margit (—40) győz b. Haupt Stummer G.

■It) ellen °/t, °/4, Méray Horváth O. (15) győz Gönczy 
Ilonka (lű) ellen 0/a, °/4, Rakovszky Etelka (—154/o) 
győz Cséry Katicza (—30'-/o) ellen °/4, °/a, Egyedy 
Margit (15) győz Madarász Margit (—40) ellen 4. ' n,

ikovszky E. (—154/«) győz Méray Horváth O. (lő) 
ellen °/i, 0.7, és a döntőben Egyedy Margit győz 
Rakovszky Etelka ellen °/0, °/2.

III. faros verseny handicap. Méray Horváth Károly 
M. Horváth Opika (M. A. C.) 4 a győz Kaynár—Korbuly 
(Ganz t. s. e.) —15 ellen ® 4, °/a, Takács—Nagy Uzor

10- g) győz b. Haupt Stummer G.—Tóth Ede (—15) 
1 7 5( 8 8> Rakovszky Etel—Segner (—40) győz 

M Horváth-pár (4 0) ellen 5/7, 6 3. °/S, Cséry—Schmid 
302 0) győz Madarász Margit—Fabiny (—40) ellen

Az 1905—1906. évadra
következő jegyű kerékpár- 
pneumaticokat gyártjuk:

Continental-Pneumatic
(egy évi jótállással)

Continental-Compagnie
(egy évi jótállással)

Continental-ELEFANT 
Pneumatic m i0Ä8ln
Continental-Hubertus 
Pneumatic $ (hat havi 

jótállással)

k monarchia legrégibb pneumatic-gyára

Oesterreichisch—Amerikanische 
Gummifabrik -Actiengesellschaft 

Wien,XIII 3. Breitensee,Hütteldorferstrasse Nr. 74. 

RAKTÁR BUDAPESTEN:

VI., Révay-utcza 6. sz. és 
Bárdi Józsefnél, VI., Gyár-utcza 10.

0/2, °/3, Egyedy Margit— l.aubcr (0) győz Cséry Ida— 
Perczel Tibor (4/o) ellen 6/0, 0 a, Takács—Nagy (—302 6) 
győz Rakovszky—Segner (—40) ellen 6 2, 11 4, Egyedy 
Margit—Lauber (0) győz Cséry K.—Schmid (—302 ti) 
8/io, u 7, °/a, és a döntőben Takács—Nagy Uzor (—302/o) 
győz Egyedy—Lauber Mac (O) ellen °/4, °/l.

IV. Egyes árverseny handicap. Szkicsák Ö. (4 o) győz 
l.ukáts IT M. A. C. (15) ellen °/a, ‘ja, Lauber Dezső 
M. A. C. (—a/u) győz Korbuly K. Ganz gy. (15) ellen 
0/2, °/2, ifj. Zsigmondy Jenő (—30) győz M. Horváth K. 
M.A.G. (2/ü) ellen 0 2, °/a, Perczel Tibor (15) győz Kick 
Ödön M. A. C. (153/0) ellen ®/4, 0/2, Benke Miklós (4/o) 
győz Benke Sándor (15) ellen 0 4, 1 5, Palterer Izsó (Tu)
győz Fabiny István (—15® u) ellen 3 3, 7 5, Schmid Ödön
(—304/o) győz Félegyházi L. M. A. C. (6/o) ellen 0 %,
Tóth Ede (—30) győz Nagy Uzor (—4 11) ellen rM, °/4,
%, Lauber Dezső (—3/c) győz Szkicsák Ö. ellen ° -2, °/l, 
Perczel Tibor győz ifj, Zsigmondy ellen \v. 0., Palterer 
J. győz Benke Miklós ellen 0 4, 0 1, Tóth Ede győz 
Schmid Ödön ellen °/a, 0 4, Takács Józsel (—lő3 0) győz 
Nagyfejes J. M. A. C. (15® ol ellen »/2, 0 4, Segner Pál 
(-40) győz Badits F. B. E. A;C. (0) ellen 2 7, 0 3, 
Kaynár Gyula Ganz gy. (5/e) győz Fáy Victor M. A. C. 
(I52/0) ellen °/2, 0 1, Lauber Dezső M. A. C. győz Perczel 
Tibor ellen 12/io, 0 1, Tóth Ede győz Palterer J. ellen 
0 3, 0 2, Takács 1. győz Segner Pál ellen °/4. 3 c, “ 4, 
Lauber Dezső győz Kaynár Gy. ellen °/4. °/3, 1 óth Ede 
győz Takács I. ellen 0 1, 6 1. A döntő küzdelem l.aubcr 
és Tóth között az előrehaladott idő miatt későbbre 
halasztatott.
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FOOT-BALL
kizárólag magyar készítmény.

A legszebb minták 
erős marhabőrből, 
tartós kézi varrással, j 
s valamennyi leg­

finomabb angol 
vörös ffummi- 
hólyasgal ellátva, !
5-ös nagyságban.

„Villám“ 7 kor., „Turul“ 9 kor., „Verseny“
11 kor, „Győztes“ 13 kor., „Hunnia“
15 kor., „Kincsem“ 4. sz. iskola football-
labda 6 kor., „Kincsem“ 2. sz. gyermek-

football-labda 4 kor.
„Football-czipő“ marhabőrből, kitűnő szabás és erős 

kézi varrással parja 13 koroua.
Nagy választék : Football szárcsont- és bokavédők., 
s e játékhoz tartozó összes felszerelésekben. 
Továbbá nagy raktár : Lawn-Tennis-, Golf-, Cricket-
és Croqnet-játékokban, tornaszerek-, vivóeszközök-,
vadászati-, halászati-, tnristafelszerelésekben stb.

Zubek Bertalan és Társa
Budapest, IV. kér., Múzeum-kőrút 29. szám.

nMANUM0LLIN“
kézfinomitó folyadék, a kezet pár nap 
alatt hófehérré és bársoitysimaságuvá 
varázsolja, 1 üveg ára 80 fill. Szétküld!:

CZETTLER GYULA gyógyszerész
BUDAPEST-BUDAFOK.

Kapható: Török József gyógyszer­
táréban Király-utcza 12. és Opera- 
gyógytár Andrássy-ut 26., továbbá 
minden gyógytérban és drogueriában.

Southampton—U T. E. 6:1.
Május 30.

Az angolok harmadik mérkőzése, az U. T. E. ellen, a 
népszigeti pályán folyt le. Az esős időjárás daczára, 
előkelő nézőközönség volt e matchcn, köztük sok szép 
hölgy s ott láttuk csaknem testületileg az U.R.A.K.-ot, 
mit örvendetesen veszünk tudomásul, már csak azért 
is, mert azt következtetjük, hogy közte és az U. T. E. 
közt fennállott feszült viszony elmúlt s újra megszilár­
dultak köztük a sportbarátság kötelékei.

Az angolok azon összeállításban állottak ki, mint 
pünkösdhétfőjén a Celtic ellen. A szépfekvésü nép­
szigeti pályát nem győztek eléggé dicsérni. Talaját, de 
különösen százados Iákkal övezett képét clragadónak 
találták. Játékuk e napon mesteri volt. Óriási labda­
technika, mesteri cseljáték, pontos ossz játékuk mellett, 
most már elsőrangú lövőképességet mutattak. Olyan 
csatár, mint Ölen, csak kevés van Albion ködös földjén. 
De egytől-egyig mesterei a footballozásnak.

U. T. E. eleinte abba a hibába esett, mely jelképezi 
csapatainkat. Azt hitték, hogy a Southampton ellen nem 
lehet játszani ; de csakhamar észretértek s ha csak 
perczekig is, többször veszélyes támadást intéztek az 
angol kapu ellen. Lelkes játékukkal sokszor munkát 
adtak az angol kapusnak, kinek végre is be kellett 
„venni“ egy magyar goalt. Kitűnt a balfedezet es a 
kapuvéd szép munkája,

Southampton kezd, de U. T. E. hatalmúba keríti a 
labdát és a jobbösszekötő hatalmas lövését az angol 
kapus kornerre tudja csak védeni. Az eredménytelen 
sarokrúgás után az angolok nagy fölénybe kerülnek. 
A 18. perczig ellentáll a védelem, a kapuved gyönyö­
rűen ment, de egy 12 méterről intézett szabadrúgás 
meghozza az első goalt, melyet a balhátvéd hibájából 
egy perez múlva a második követ. U. 1. E. is lerohan, 
de a balfedezet által előreadott labdát a goal lule lövik, 
mig a jobbszélső centerezését a backek visszaterelik. 
A 30. perezben egy gyönyörűen kidolgozott labdát ^ az 
angol jobbösszekötő az U. T. E. hálójába helyez. Kez­
dés után változatos a játék. Az újpestiek erelyes bal- 
összekötő csatára keresztül tör az angol haliokon, az 
eléje kerülő hátvédet kicselezve, a középcsatárhoz passzol, 
ki a balsarokba helyezve lő, az angol kapus ráveti 
magát de már késő, a labda a közönség óriási lelke­
sedése között az angol hálóba fennakad. Félidő 3 : 1.

A második félidőben sem egyhangú a játék. A 10. 
perezben esik a negyedik goal. Ezután az U. L E. egy 
szépen kombinált támadásból komért ér cl, melyből a 
középfedezet lövése csak hajszálnyira kerüli el a kaput. 
A 14. és 22. perezben két gyönyörű goalt lőnek az angolok. 
Az U. T. E. balösszekötőjének három éles lövésé az 
angol kapuvéd biztos kezeiben akad meg, mig a jobb 
oldal egy könnyű helyzetet hamarkodott el. Egy szabad­
rúgás élénk életet teremt az angol goal előtt, de a 
kapuvéd kétszer is sikerrel közbelép. A hátralevő idő­
ben az angolok fölényben vannak s egy-ket fault 
tarkítja a matchct, melyet Szösz Hugó (33-as) vezetett.

Southampton—M. A. C. 5 : 0.
Junius 1.

Az angol csapat utolsó magyar mérkőzésének csak 
első mozzanatai voltak szépek és élvezetesek. Az «so 
negyedórában a Southampton oly gyönyörű játékot 
produkált, mely a két év előtt itt szerepelt első csapat

r<
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játékára emlékeztetett. Lehetséges, hogy az a tudat, 
hogy a mérkőzést József Ágost foherezeg es neje 
Auguszta főherczegasszony nézik végig, _ késztette az 
angol csapatot arra, hogy tudását kedvező világításban 
mutassa be a képességeiben csalódott magyar publi­
kumnak, de az is meglehet, hogy a M. A. 0. csapata 
„glaszé-keztyüs“ játékot akarvan produkálni, ellenfelet 
tetszése szerint engedte dolgozni Az első két goal 
mesteri összjáték eredménye volt. A félidő folyamán a 
Southampton még egy goalt, a második félidőben pe ig 
mindössze két goalt rúgott. A M. A. C. ezúttal nagyo 
gyöngén játszott; az első félidőben az inrandulast 
szenvedett Kelement, egy jóval gyöngébb játékos volt 
kénytelen helyettesíteni, ami a csatársor akcziokepesse- 
gét meggyöngitette. Hozzájárult meg ehhez, hogy 
Medgyessy is megsérült s igy a támadás oly erelyes nem 
volt, mint például a Chelsea matchen láttunk. A vé­
delemből is hiányzott a szokott lelkesedés s feltűnő 
gyöngén védett ezúttal a kapuban Sípos. A matchet 
Moór Jenő vezette, azaz nem vezette, hanem folytonos 
lefütyiiléseivel megakasztotta s különczködo Ítélkezéséi­
vé! mindenkor zajos derültségre hangolta, a match egy­
hangúsága miatt türelmetlen közönségét. Az ilyentele 
humoros bíráskodásoknak nincs helyük komoly mérkő­
zéseken és ezek egy csöppet sem öregbítik a bírói 
karnak amúgy is megtépázott tekintélyét.

Celtic—M. T. K. 8 : 1.
Junius 3.

\ lehető legtökéletesebb játékot, mit football-csapat 
nyújthat, láttuk a skót csapatnak a M. T. K. elleni 
mérkőzésén. Nincs a football-játéknak az a titka melyet 
a skótok teljesen ne ismernének és nem tulzunk, ha a 
Celtic játékosait football-művészeknek nevezzük. A 
magvar fiuk iparkodtak ugyan megemberelni magukat, 
ami "az első félidőben még csak sikerült is nekik, de 
későbben a Celtic szédületesen gyors összjáteka annyira 
kimerítette őket, hogy komoly ellentállásra többe nem 
igen voltak képesek. A M.T.K. csapata roppant fárasztó 
munkát végzett és külünösen a csatársor, mely szépén 
támadott, ami - tekintve a Celticnek úgyszólván attor- 
hetetlen védelmét — nem csekély munka. _

M. T. K. kezd, de azonnal Celtic támad * s komért 
rúg, majd 4 perez múlva a középcsatár váratlanul goalt 
lő. M. T. K. előrenyomul, lövéshez is jut, de Celtic 
fényesen véd, sőt csakhamar újból támad és Domynak 
sok alkalma nyílik bravourosan védem. A 20. percz- 
ben M. T. K. újból támad és a csatársor összekötői 
a skót kapura lőnek. Egy ilyen élesen lőtt labdát 
a skót kapus kiejt a kezéből és az utolsó pillanat­
ban csak kornerre tudja menteni a biztosnak veit 
goalt A 24. perezben Celtic balszélső csatarja 
adja be* a labdát, amit Somers középcsatár védhetlenül 
a kapuba fejel. M. T. K. még egyszer szerencsét próbál, 
de sikertelenül, mig Celtic a 43. _ perezben Bennett 
gyönyörű éles lövésével a 3. goalt éri el.

A második félidő a Celtic állandó támadásával telik 
el Tizenhárom perez alatt 4 goalt rúgnak, melyek 
mindegyike szebbnél szebb volt. Hosszú szünet, de 
szép játék után a 35. perezben az utolsó _ goalt éri el 
Celtic. A játék vége felé közeledik és már mindenki 
azt hiszi, hogy a magyarok goalt rúgni nem fognak 
amikor a 43. perezben Zulu a hozzá juttatott labdaval 
megszökik, azt ügyesen magánál is tartja, majd alkal­
mas pillanatban középre adja, honnan Károly erős, 
éles lövéssel a közönség óriási lelkesedése közben véd­
hetlenül a Celtic kapujába lövi. A magyarok felbuzdulva 
az eredményen, még egyszer támadnak, de Celtic most 
már jobban vigyáz és igy további eredmény nélkül 
véget ér az élvezetes játék. — A mérkőzést Harsády 
(Postás) a tőle megszokott körültekintéssel vezette.

Csak azt csodáljuk, hogy még mindig akadnak 
biráink. akik ahelyett, hogy sportszerű öltözékben bírás­
kodnának, „klakk, fr ck és lack“-ban sétálnak fel-alá a 
mezőben, nehogy a magas „krágli" az izzadásban „össze­
olvadjon.“ Azt hisszük, az uj bírói szabályzat ezt az 
anomáliát végleg meg fogja szüntetni.

Celtic—Southampton 1: 0.
Junius 4.

A második napon megnyilvánult óriási érdeklődést 
méltán kiérdemelte a két proffesszionátus csapat fényes 
küzdelme. A Celtic vasárnapi játéka után a Southamp­
ton súlyos vereségét várták. Az első perczek lefolyása 
azonban csakhamar kiábrándította azokat, kik a Southamp­
ton képességeit lebecsülték. A Celtic bizony, egyszer- 
sem használta azokat a szép trükköket, amelyek a 
M. T. K. elleni játékban annyira bámulatba ejtették a 
publikumot, hanem egészen uj és football játékosaink 
előtt sokszor ismeretlen cselekhez kellett fordulnia, hogy 
a fényesen védekező s nem egyszer veszélyesen támadó 
Southamptonnal szemben sikerrel megállja helyét. Az 
első félidő valóban gyönyörű sportot nyújtott. A lapos 
adogatásokkal dolgozó Celtic kiválóbbnak bizonyult 
ugyan, de tehetetlen volt a lelkesen és tűzzel dolgozó 
Southampton ellen. A két csapat kiváló klasszisát élén­
ken jelezte különben az a körülmény is, hogy amelyik 
csapat a labdát meg tudta szerezni, az magánál hosszabb 
ideig meg is tartotta s az egymásnak való precziz ado­
gatás által az ellenfelet kimeríteni igyekezett. Az első 
félidő támadásának javarészét a Celtic vezette s a 
kornerek aránya is bizonyította, hogy a Celtic fölény­
nyel játszott. Mig a Celtic kapuvédjének csak ritkábban 
kellett nehány veszélyes támadást leszerelni, a Southamp­
ton kapuvédje nagy bravúrral védte a legsüvitőbb lövése­
ket s a kapu előtti kavarodásból nem egyszer bámulatos

önfeláldozással sikerült a veszélyt elhárítania. A Celtic, 
a match egyetlen goalját az első félidő 1:i- PercJeb° 
érte el a balszélső egy lerohanásabol es ezenterezeseb 
kifolyólag. A kapu előtti kavarodásból keletkezett helyze­
tet a balösszekötő kihasználván, a labdát a védő­
játékosokkal valósággal benyomta a kapuba. Az első 
félidő változatos mozzanatai gyönyörű küzdelmek tolyo- 
mányai voltak, melyeket a szépen tamado Celtic, a 
briliáns Southampton védelem ellen intézett, rlogy 
küzdelem nem akadémikus, hanem igazán komoly ’ 
annak bizonyítékául megemlíthetjük, hogy a ket csapa 
játékosai oly erősen koccantak némelykor össze, 
hogy komoly sérülésektől lehetett tartani. S ezekne az 
összeütközéseknél is láthattuk, hogy az egymás es í 
épségét is szemelőtt tartják s tudják azt, hogy ez 
ellenfél harczképtelenné tétele egy lenne, a kenyerkereses 
megfosztásával. A meglökést csak utolsó eszkozken 
vették igénybe s egész játékukat inkább a labdana a 
megengedett eszközökkel való megszerzése _es tovább­
adása jellemezte. E jellemvonások az első félidőben 
remek játékban fényesen kidomborodtak s elragadtattak 
a kezdetben egyik csapathoz nem pártoló nezokozon- 
séget A második félidőben, amikor a Celtic nagy 
fölénynyel játszott s valósággal kapujához szögezte a 
Southamptont, a közönség szimpátiája kezdett a gyön­
gébb Southampton irányában megnyilvánulni. A publi­
kum izgatottabb része hangos szóval kezdte biztatni a 
piros-fehéreket; igy egy támadási kísérletét zajos taps­
sal és éljenzéssel honorálta. A buzdítás nem hasz­
nált s a Celtic támadásai állandóvá lettek s a szinte 
egész csapattal védő Southampton torlasza elleneben 
képtelen volt az első félidőben szerzett goalját szapo­
rítani. A második félidő lefolyását az egyoldalú játék 
némelykor egyhangúvá tette s közel sem volt oly szép 
mint az első félidőé. A match tehát 1 : 0 arányában a 
Celtic győzelmével végződött. A bírói szerep Shyres 
Edward (M. T. K.) kezeibe volt letéve. Kötelességet 
jól teljesítette s fölösleges lefütyülésekkel ^ nem zavarta 
meg a match érdekes lefolyását. A mérkőzés emlekcre 
Budapest székesfőváros tanácsa tizenegy ezüst- és tizen­
egy bronzérmet ajánlott fel A Celtic—Southampton áltál 
bemutatott labdar ugómérkőzés után, mielőtt a közre­
működött két csapat kivonult volna a pályáról, Markus 
Jenő dr. tanácsjegyző, Budapest főváros képviseletében 
rövid beszédet intézett a körben álló véndég íoo t b all is­
ták li o z, amelyben hangsúlyozta, hogy a székesfőváros a 
mindig szívesen látott vendégeknek felajánlja az érme­
ket azzal, hogy visszaemlékezzenek az itt lejátszott 
mérkőzésre. A beszédet Múzsa Gyula angolul tolmá­
csolta, mire a játékosok egyenként járultak Márkus 
Jenő dr.-hoz, aki a győztes Celtic minden egyes játéko­
sának értékes, szép kivitelű ezüstérmet, a legyőzött 
Southampton játékosainak ugyanolyan bronzérmet nyúj­
tott át, mit a vendégek háromszoros hatalmas hip-hip- 
hurráh-val köszöntek meg.

(Nemzetközi mérkőzés.)

I. Vienna F. C. — B. T C. 3 :0.
Bécs, junius 3.

A sok reménység, melyet a B. T. C. tavaszi szerep­
léséhez fűztek nivei. csak az első mérkőzéseken váltak 
valóra A Pilgrims match után csaknem minden mérkő­
zését, ha hajszálnyi eredménynyel is, elvesztette, de 
a vereség sohasem volt annyira szégyenére, mint az a 
kudarcz, melyet a I. Viennával szemben szenvedett. 
Ha mentségére fel is hozhatjuk azt, hogy az utolsó 
matchek küzdelmei néhány kiváló játékosát a részvétel­
től megfosztottak, az a körűimén}', hogy a csapatban 
nem volt meg a lelkesedés, hogy a csatársor goaliszony- 
ban szenvedett s a védelem is végtelenül sokat hibázott, 
a múlt vasárnapi kudarezot előkészítette. A mérkőzés 
eredménye sehogy sem volt méltó a B. T. C. tavaszi 
szerepléséhez annál is inkább, mert az 1. Vienna sem 
állította ki teljes csapatát. A kudarcz egyik fő oka a 
védelem legjobb két játékosának hiányzásában rejlett. 
Kisfaludy lekésett a vonatról s igy nélküle játszotta 
végig a csapat egy hirtelen beugrott gyönge tartalékkal 
a mérkőzést. A B. T. C. az első félidőben széllel és 
nappal játszván, óriási fölényben volt, de a csatárok 
tulkombinácziója és goalképtelensége megfosztotta a 
csapatot attól, hogy legalább az első félidőben ered­
ményt biztosítson magának. Számtalanszor került a 
csatársor abba a helyzetbe, hogyjja goalra'lőjjön, de 
mindannyiszor a lövéshez való helyezkedés annyi időt 
vett igénybe, hogy az I. Vienna védelme el tudta az 
utolsó pillanatban hárítani a veszélyt. Két éles lövést 
Pekarna briliánsán védett. A második félidőben a széllel 
játszó I. Vienna F. C. volt fölényben s felhasználván 
a védelem hibázásait, három goallal biztosította magának 
a győzelmet. Az első goalt egy jobb szélről élesen 
irányított s a szél által becsavart lövés eredménye volt, 
mig a második goal tisztán a védelem habozásán, a 
harmadik pedig az egyik magyar hátvéd erőszakosságán 
múlott, melyet a biró 11-es rúgással büntetett. Az 1. 
Vienna csapata szintén tartalékokkal szerepelt, de a 
tartalékok méltó módon helyettesítették az első csapat­
ból kiszorult játékosokat. A bécsi közönség többet várt 
a magyar csapattól s ezért játékuk nem elégítette ki. 
Legjobban Bosnyaiban csalódott, ki félelmetes goallövő 
hírében állott, pedig az egész csapatban ő volt a leg­
gyámoltalanabb. Viszont Horváth briliáns játékát és 
gyönyörű lövéseit sokszor megtapsolták a New Castle 
fényes játékától elkényeztetett bécsiek. A csatársor többi 
tagjai a mezőnyben igen szépen játszottak, de goal 
előtt gyengék voltak. A fedezetsor csonkasága volt 
tulajdonképpen a csapat rossz szereplésének egyik oka. 
A hátvédek sokat hibáztak s a hibákat nem mindig

tehette jóvá a kapuvéd. A machet Holley Tivadar bin , 
a bécsi Graphia tagja mintaszerűen vezette.

(Ezüstlabda mérkőzés.)
F. T. C. — U. T. E. 3:0.

Junius 3.
A Celtic — M. T. K. match előtt, millenáris pályán 

folyt le a mérkőzés. Az U. T. E, nyilván az erős 
Southampton mérkőzés utóhatásakép, fáradtan jatszoL 
Csak a két összekötő, a balfedezet és jobb hátvéd 
voltak a szokott jók. A F. T. C. védelme és két szélsője 
ismét elsőrangú játékot produkált, mig a három kozc,,- 
csatár aránylag gyenge volt. AF. 'l.C. teljes csapatta! 
mig az U T. E. tartalékkal állott ki. Eleinte Újpest 
erősen támad. A jobbösszekötő lövését a F. T. C. kapusa 
fo„ja el mig a balösszekötő keresztül tor a védelmén, 
de szépen leadott labdáját a középcsatár 2 méterről , 
kapusnak lövi. Változatos játék után a zold-feherek 
iobbszélsője lefut, czenterez és a lesben allo czenter- 
csatár goalt lő. Az U. T. E. kapkodva ved, a széllel 
játszó F. T. C. erősen támad, mire a balösszekötő a 
habozását kihasználva goalt lő. Félidő 2 : 0. A második 
félidőben Újpest erősen szorongatja a F. 1. C. kapuját; 
a balösszekötő süvítő lövését a kapus sok szerencsevei 
védi. Egymásután 3 'komért érnek el, de goalt nem 
sikerült lőniük. Jobban járnak a zold-feherek, kik a 
középcsatár révén a 3-ik goalt lövik. A mérkőzésén 
Harsády (Postás) bíráskodott.

(Barátságos mérkőzések.)

Józsefvárosi S. C. — Kőbányai T. E. 3:1.
A Kőbányai Torna Egylet pályamegnyitó ünnepélyen 

találkozott vasárnap e két csapat. A J. S. C. csapata 
mindvégig fölénynyel játszott s habar az első goalt a 
K T F saját játékosa rúgta kapujukba, a J. S. i . 
győzelme egy pillanatig sem volt kétséges. A K T. V. 
csapata mely ez alkalommal debütált, eleg jo erőkből 
áll Csák az kár, hogy a csapat egyes játékosai igen 
erélyesen" játszottak. A J. S. C. csapatában a ket 

back tűnt ki jó játékukkal. Félidő: 1:1. A második 
csapatok mérkőzése 5:1 arányban szinten a J. S L. 
győzelmével végződött. Félidő: 2:0. B.ro nundket 
mérkőzésen : Schuberth M. Ferencz (M. U. E.) volt.

U. T. E. II. — u. R. A. K. I. 5 : 2.
Utóbbiak pályáján folyt le e mérkőzés. Félidő 2 :0 az 

U. T. E javára. Biró : Szombathy (Újpesti Törekvés) volt.
(Vidéki mérkőzések.)

B. T. C. I./B—Szegedi A. C. 6 :2.
Junius 3

Pünkösd vasárnapján a B. T. C. l./B csapata Szege­
den mérkőzött a Sz. A. C.-al, a délvidék legagilisebb 
egyesületével. A kiváló vendégszeretetet a lentjart ven­
dégek nem fogják egyhamar elfelejteni. Az egészséges 
sportszellem, a mely a szegedi egyesületben uralkodik, 
nemcsak biztosítani fogja számukra a fővárosi sport­
körök rokonszenvét, hanem megfogja nékik szerezni a 
vezető szerepet valamennyi délvidéki egyesület között. 
Dicséret illeti a Sz. A. C. titkárát Szendét, a ki a leg­
többet fáradozott a mérkőzés létrehozásán, valamint 
Szathmáry Laiost, az Aradi A. C. érdemes elnökei, k, 
a bírói tisztet töltötte be. A Sz. A. C. csapata csupa 
erős, megtermett legényekből áll, a kik azonban a i.űr 
játék határait sohasem lépték túl Legjobb játékosuk a 
középcsatár, ki rendkívül gyors és önfeláldozó játékos. 
Az elért goalok legnagyobbrészben az ő érdeme, l ehet­
séges játékosok még a középfedezet és a bal hátvéd. 
Szép számú és előkelő közönség gyűlt össze a kies 
fekvésű pályán, mikor a biró a mérkőzés megkezde- 

! sére jelt adott. A B. T. C. kezdi a játékot s csakhamar 
: támad és a 13-ik perezben megszerzi az első goalt, 

melyet egy 11-es révén nemsokára követ a második, 
j a szegediek csak ritkán nyomulnak fel az ellenfél tér­

felébe. Félidő 2:0. A második félidőben meglepő lel- 
i kesedéssel kezdik meg a játékot a szegediek és sike- 
! rül is nekik az eredményt kiegyenlíteni mindkét esetben 
I a czentercsatár révén. A közönség óriási lelkesedése 

és biztatása közben továbbra is támadnak s a B. 1 • 
csak a félidő végén jut újra fölénybe, a mikor is iO 
perez alatt 6-ra szaporítja goaljainak számát.

B. T. C. I./B—Temesvári F. C. 7:1.
Junius 4.

Pünkösd másodnapján Tcmesvárott mérkőzött a B. L 
C. I. B. Az utazástól és az előző napi mérkőzéstől el­
fáradva, a második félidőben már nem tudott oly szép 
játékot produkálni, mint Szegeden. Itt is nagyszámú 
közönség kereste fel a temesváriak erdőben fekvő 
gyönyörű pályáját. Figyelemre méltó játékosuk a k - 
zép csatár és a bal hátvéd. Első félidőben a B. 1.
6:0 eredményt ér cl, de a második félidőben ma. 
lanyhán játszik. A Temesváriak goaljukat egy koir 
alkalmával szép fejessel érték el.

F. T. C. I./B—Soproni F. C. 2 :1.
Sopron, jun 3.

Szép számú és előkelő közönség előtt folyt le pú 
kösd vasárnapján a Ferenczvárosi Torna-Club I'B csaj 
tának mérkőzése a Soproni Football-Club-bal. A Feren 
városiak ezúttal kizárólag fair játékra fektették a 
súlyt, szép kombinácziókat s összjátékot mutattak. 
Soproniak tartalékkapussal szerepeltek, a ki egy gf ■ 
kivéve elég ügyesen védett. A hátvédek és fedezc 
szén munkát véeeztek. mié a csatársort ezúttal bah.
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roncsé üldözte. Határozott lövéseik többnyire a kapu­
fáról pattantak vissza. A játék szép volt és a F. T. C. 
tudása erős próbára volt téve, mert a Soproniak is jól 

megállották helyüket. Kezdés után a S. F. C. keríti 
hatalmába a labdát s mintegy 10 perczig nagy erővel 
tamadja a F. T. C. kapuját; ezalatt 2 cornert ér el, de 
eredmény nélkül. Közben a Ferenczvárosi csatárok 
szép kombináczióval keresztül törik a Soproniak védel­
mét s a védtelenül maradt kapuban megakad az első 
labda. Alig 10 perezre rá szép összjáték után a F.T.C. 
közvetlen közelből védhetlen goalt lő. E váratlan ered­
mény után a soproniak erős támadással felelnek s a 
Ferenczvárosi hátvédeknek erős munkát adnak. A 
F. T. C. egyik hátvédje a kapu előtt kézzel üti le a 
labdát, miért is a biró (11 -es) büntető rúgást ítél meg, 
a melyet Uhlig, a Soproniak középfedezete szépen he­
lyezve goallá értékesít. Félidő tehát 2:1. A második 
félidő az elsőhöz hasonlóan mindvégig változatos s a 
legszebb jelenetekben bővelkedő volt, goal azonban 
egyik oldalon sem esett. A mérkőzés mindvégig fair 
jelleggel birt, úgy, hogy a közönség a legnagyobb 
megelégedéssel távozott a sporttérről

SPORT-VILÁG

O A Magyar Labdarugók Szövetsége
intéző-bizottsága f. hó 6-án tartott ülésében 
megejtette a bajnoki mérkőzések sorsolását 
a következő eredménynyel:

Őszi forduló.
I. osztály. (9 csapat.)

B. A. K.—Fiumei A. C. 11:3.
Fiume, jun. 3.

A mérkőzés igen változatos küzdelmet mutatott, a 
melynek folyamán a F. A. C. fejlődésképes játékának 
adta tanujelét, a mit főként az bizonyított, hogy a 
második félidő elején még csak 4 : 2 volt az ered­
mény A 13. A. K. szép és gyors játékot produkált s 
egyes egyéni támadásokkal keresztül vitt lerohanásokon 
kívül ügyes kombináczióju összjátékot mutatott be. 
Félidő 4:1. A liumei csapat a következőkből állott : 
Schon — Gulyás, Kreiner, — Singer, Fleischmann, 
Naschitz — Morini, Uuzássy, Corwie, Fink. Matiaszkó. 
A 13. A K. csapata : Baros — Pick Pál, Preisz — 
Vörös, Gerő, Rudas — Fischer, Oldal, Kormos, Hofstatter, 
Halász.

O Ezüstlabda döntő mérkőzés. A vége 
leié járó labdarugó szezonnak utolsó nagy 
eseményét az ezüstlabda vándordíj döntő 
küzdelme képezi, mely vasárnapon a margit­
szigeti sporttelepen kerül döntésre a Postások 
és a Ferenczvárosi Torna-Club csapatai 
között A két csapat teljesen egyenrangú 
ellenfél s a mai mérkőzés sorsát minden 
valószínűség szerint a csatárok pillanatnyi 
kondicziója fogja eldönteni. A két csapat 
védelme körülbelül egyenlő, a támadásban 
azonban a F'. T. C. kiválóbb, a minek 
többszöri bizonyítékát az angolok ellen elért 
szép eredmények képezik. Nézetünk szerint 
a F'. T. C.-é lesz az idén az értékes dij, 
melyet ezúttal harmadszor véd.

O A Magyar Labdarugók Szövetsége
intéző-bizottsága folyó hó 6-án tartott ülésé­
ben megejtette a bajnoki mérkőzések őszi 
fordulójára a sorsolást. A tavaszi fordulóra 
a bizottság — az egyesületek óhajára — 
külön sorsolást fog tartani.

A Brüll-serleg és a Il-od osztályú szövet­
ségi serlegmérkőzések végeredménye meg- 
állapittatván, az intéző-bizottság azt jóvá­
hagyás végett a tanács elé terjeszti.

A f. hó 14-én a Pro Calabria és Vezúv 
károsulták javára tartandó szövetségi mér­
kőzés rendezésével és a részletek megálla­
pításával Németh Andor főtitkár és Hajós 
Alfréd szövetségi kapitány bízatnak meg. 
A válogatott old-boys mérkőzésen való bírás­
kodásra Rákosi Viktor (M A C.) orszgy. kép- 
viselönek')iyt)Trői jogosítvány megadatott.

A szövetségi érmek elkészítésére kiküldött 
bizottság felhivatott, hogy az érmek dolgá­
ban előterjesztéseit haladéktalanul tegye meg.

A nemzetközi labdarugó szövetség
pünkösd két napján tartotta Bernben har­
madik közgyűlését, a melyen az angol 
Football Association is résztvett négy kikül­
döttjével. A kiküldöttek a végleges alap­
szabályokról és az egységes játékszabályok­
ról tárgyaltak és a jövő évi közgyűlés helyéül 
Amsterdamot jelölték ki.
„O Pozsony. A P. T. E. pünkösd vasárnap a First 

■ :enna Football-Club reserve csapatával mérkőzött. 
A küzdelem 0 : 0-al eldöntetlen maradt. Mindkét fél 
kapusa és hátvédjei kitűnőek voltak, ellenben a csatá­
rok nem álltak a kapu előtt a helyzet magaslatán. Vagy 
tehetetlenek voltak a labdával, vagy túlsókat passzolgat- 
tak P, T. E. különben 3 tartalékkal játszott. Biró Leitner 
i.ászló (P. T. E.) volt, aki ellen Vienna protestált, sőt 
miatta kiállani is akartak, de később meg voltak elé­
gedve szereplésével.

Szeptember 10.
M. A. C.—Postás 
F. T. C.—Főv. T. C.
M. T. K.—13. A. K. 
33-as—Typographia

Szeptember 23.
F. T. C.-M. A. C.
Postás—Főv. T. C. 
Typographia- -M. T. K 
13. A. K.—U. T. E.

Szeptember 30.
Főv T. C.—M. A. C. 
Typographia—Postás 
U. T. E.-F. T. C.
B. A. K. — 33-as 

Október 7.
Cseh—magyar szövetsé­
gek mérkőzése Prágában.

Október 14.
F. T. C.—M. T. K.
Főv. T. C.—33-as 
M. A. C.—B. A. K.
U. T. E.—Postás

Október 21.
Postás — 33-as
Főv T. C. —Typographia
13. A. K. - F. T. C.
M. T. K.—U. T. E.

Október 28.
33-as—M. T. K.
Főv. T. C.-U. T. E. 
Postás—F. T. C. 
Typographia—M. A. C.

November 1.
13. A. K.—Főv. T. C.
M. A. C.-M. T. K.
U. T. E.—Typographia

November 4.
Osztrák—magyar szövet­

ségek mérkőzése Buda­
pesten.

November 11.
33-as—F. T. C.
M. T. K.—Postás 
U. T. E —M. A. C.

November 18.
F. T. C. Typographia 
Postás—B. A. K.
33-as—U. T. E.

November 23.
M. A. C.—33-as 
M. T. K.—Főv. T. C. 
Typographia—B. A. K.

II. osztály. (8 csapat.)
Szeptember 10.

Ujp. Tör.—111. kér.
M. U. E.—U. R. A. K. 
Törekvés—T. L. E.

Szeptember 23. 
Ujp. Tör.—M. V. E.
III. kér.—U. R. A. K. 
Józs. S. C.—Törekvés 

Szeptember 30. 
Józs. S. C.—Köb. T. E. 
Ujp. Tör.—U. R. A. K. 
III. kér.—M. U. E. 

Október 14.
T. L. E. —Köb. T. E.
M. U E.—Törekvés 
III. kér.—Józs. S. C.

Okt óbor 21.
Ujp. Tör. —T. L. E.
IH. kér.—Köb. T. E.
U. R. A. K.—Józs. S. C.

Október 28.
M. U. E.—T. L. E. 
Törekvés—Köb. T. E. 
Józs S. C. — Ujp. Tör.

November 1.
U. R A K.—T. L. E. 
Törekvés—Ujp Tör.
M. U. E.—Józs. S. C.

November 11.
Köb. T. E.—M. U. E 
T. L. E.—Józs. S. C. 
Törekvés—III. kér.

November IS.
Köb T. E.—U. R. A. K.
T. L. E.—III kér.

November 25.
Köb T. E.—Ujp. Tör.
U. R. A. K.—Törekvés

(A baloldali oszlop a pályaválasztó fél).

A lawn-tennis

UI'HVfldiCJIMtilill,aaiiiaatfa4a««fMlifll

203. oldal.

összes kellékeinek legválasz­
tékosabb raktára. — Prima 
versenyraketek. A legelső 
angol és amerikai gyárosok 

képviselete.
A világhírű Wright and 
Ditson raketek legna­
gyobb raktára Magyar- 

ország részére.

Star 3 frt. 
Surprise 4.50 frt. 

Hub 6.50 frt.
Válogatott verseny- 

labdák 1906. Hálók. 
Oszlop, prés, táska, 

ing, cipő, sapka.
Uj lawn-tennis könyv 1.50 frt — 
Lawn-tennis évkönyv 1906. 50 kr. 
Angol és magyar sport-labdajátékok. 
Football. Hockey Crocquet. Polo. 

Golf. Cricket. Turul stb.

Hitelesített athletikai sportcikkek.
Tornaszerek, izomerösitök.

I Turistavadász-, halász-, lovagló- 
I stb. sportezikkek.

Érdekes képes sportárjegyzéket ingyen és bérmentve küld

KERTÉSZ TÓDOR
Budapest, IV., Krlstóf-tér.

O Becs (junius 4-én). Sportvereinigung—Grapbia 
(i : 2. Ez volt pünkösd hétfőn az egyedüli match. 
Sportvereinigung a jobb lövő és szép stílusban nyeri a 
matchet.

Jövő vasárnap Cricket-Sportvereinigung ellen játsza 
tavaszi returmetchét ; sokan Sportvereinigung győzel­
mére, vagy legalább eldöntetlen eredményre számítanak.

O Prágai csapatok matchei. Smichov—Meteor 
8:1. Vasánap a Smichov—Meteor match volt a nap 
eseménye. I la Meteor nyer, úgy az övé a Charity Cup 
és Smichov 3-ik és Sparta második; igy azonban, mivel 
fordítva volt és Smichov győzőit 8 : 1 arányban, Sparta 
és Smichov jutottak az első két helyre. Jövő héten az 
első helyért fognak küzdeni.

Slavia—Freiburger F. C. 5:0. A mérkőzést a Slavia 
pünkösd vasárnapján Kosek nélkül játszotta. Tekintve 
azonban, hogy idegen pályán játszottak, az eredmény 
elég jó. A goalok közül kettőt Stary, kettőt Maly és 
egyet Maconn rúgott.

Slavia—Karlsruher F. C. 4 :3. Németország ezen jeles 
csapata ellen ugyancsak idegen pályán érték cl ez ered­
ményt és a kis goalkülömbség a játékosok fáradságának 
tudható be, kik két napon egymásután más-más városban 
játszottak.

D. F. C.—Münchener Männerturnverein 7:1. A 1). F.
C. ugyancsak vidéken szerepelt és — ezen szép ered­
ményt érte el. A goalok közül 4-et Este II., 1-et Este
I. és kettőt Kurpiel rúgott.

O München. Pünkösd két ünnepén a prágai Deutscher 
Fussbal Club játszott München két legjobb csapatával, 
a Manner Turn Verein-nal és a Fussbal Club Bayern-nel. 
A mérkőzéseket a D. F. C. könnyen, nagy goalkülömb- 
séggel nyerte meg, ami a müncheni csapatokat nem a 
legjobb színben tünteti fel. A két müncheni csapat közül 
a Männer Turn Verein határozottan erősebb, azonban 
hiányzik az erély és a prágaiak fölényét látva, bátorságu­
kat elvesztve küzdöttek. A Bayern-nél nem hiányzik az 
erély, azonban csatársoruk gyenge és a hátvédek sem 
a legjobbak, hanem kapusuk, Hofmeister igazán kitűnő. 
A D. F. C.-t méltatni feleslegesnek tartom, mert azt már 
ismeri a közönség a budapesti mérkőzésekről. A rész­
letes eredmény a következő :

(Junius 3.) Deutscher Fussbal Club —Männer Turn 
Verein 7:1. Félidő 5:5. D. F. C. javara. Biró: Ernst 
Poliak (D. F. C.) kifogástalan volt.

(Junius 4) Deutscher Fuss ball Club—Fussball Club 
Bayern 11:1. Félidő 8:1. Biró e napon is Pollak
D. F. C. volt, ki erélyesen és pártatlanul bíráskodott. 
Végeredmény 11:1.

O A Magyar Athletikai Club nemzetközi lawn- 
tennis versenye elé, mely e hó 13—17-ig lesz, nem­
csak nálunk, hanem külföldön is nagy érdeklődéssel 
tekintenek. A férfi bajnokságra újabban beneveztek 
Cistecky és Zemla Rázny. Cistecky számos éven át 
védője volt Csehország és Prága város bajnokságának, 
mig Zemla Rázny jelenleg védője a cseh bajnokságnak 
és Ausztria double bajnokságának ; öcscsével, Zemla 
Jámszkyval szintén résztvesznek a pár-versenyben.

v^PP SW vW V™ v V'rw

•TORNA
)( Intézeti tornaverseny. A budapesti 

kegyesrendi főgimnázium és a budapesti VI. 
kér. állami főgimnázium csütörtökön, !'. évi 
május hó 31-én, délután 3 órakor nagy­
számú közönség előtt sikerült tornaversenyt 
rendezett a csömöri-uti millenáris verseny- 
pályán. Miután a két intézet ifjúsága felvo­
nult és a Hymnuszt elénekelte, igen ügye­
sen mutatott be változatos szabadgyakorla­
tokat. Ezt követte az osztályonkinti szertor- 
názás, majd a tulajdonképpeni verseny, 
melynek részletes eredménye a következő:

Síkfutás 50 méterre (egyéni verseny I. osztályúak 
részére). Első : Németh, Klein, Brück és Missik (állami), 
Vojnich (kegyesr.) Második : Hartmann, I.ővy, Godál 
és Fercnczy (állami), Koller és Sagmarter (kegyesr.).

Póznamászás 6 m. rúdon (egyéni verseny II. osztá­
lyúak részére). Első csapat : Pilinszky G , Pilinszky 1., 
Horváth, Stern és Végh (állami). Második csapat: Radó, 
Wcisz, Berliner, Konspász és halász (állami).

Stafétafutás 402'l4 méterre (tizes csapatverseny III. 
osztályúak részére). Első: az állami gimnázium csapata.

Magasugrás deszkáról (tizes csapatverseny IV. osztá­
lyúak részére) Első: az állami gimnázium csapata 
(Kovács, Pramer, Apor, Scholz, Kónya, Hirtenstein, 
Eckler, Krickler, Sándor) 1425 czm.-rel Második: a 
kegyesr. gimnázium csapata 1320 czm.-rel.

Tornázas lovon (tizes csapatverseny V. osztályúak 
részére). Első : a kegyesr. főgimnázium csapata 
(Dulácska, Pintér, Papp, Tettmaver, Mihályffi, Imrédi, 
Schneider, Diastelli és Wolmuth) 35‘/a ponttal. Máso­
dik : az állami főgimnázium csapata 32*/ä ponttal.

Tornázás korláton es távolugrás földről (tizes csapat- 
verseny VI. osztályúak részére). Első : az állami fő­
gimnázium csapata (Auerbach, Halusinszky, Berliner,

I - I
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Szántó, Justus, Steiner. dS»lamf 
Braun) T9 ponttal. Második . a kefe) esrcuu. b
Z'UTornazds magadon, tavol-magasugrás A »jjj-

MiÄsÄrtirM Vi:
osztályúak «szere . (A Balázs, Hanák, Klapper,
BÄ 3SÄ5,
* gsx-^TÄÄÄ V-m «**“»“•;

, , ... . , L-ewvesrendi főgimnázium csapata<&».
•ftSÄÄTfr’iUk. Y-ms»
lyuak részére). Első : az állam, főgimnázium csapa .

" a verseny rendezése és a jó eredmények 
elérése a két intézet agilis tornatanaranak, 
Heuberger Rezsőnek és loth Jozsefne
de me. . .

y a »Slavia athletikai meeting)e.
(Junius 3-án.) A Slavia idei athletikai ver­
senye igen jól sikerült. A magyarok részéről 
Mezó Béla, Halmos Károly es Homch 

\’Antal vettek részt. Mig Mező a 100 yardos
• síkfutásban már az előfutamban kiesett 

— bár három méter előnye volt, az 
utolsó 20 méterben elvesztette es mellszeles­
séggel 3-ik lett — addig Halmos a diszkosz- 
vetésben lett 3-ik és Hünich az egY angolos­
ban - miután a 3-ik körnél mar 100 m.-el 
elmaradt — a versenyt feladta Részletes 
eredmény a következő /

ÍOO yanlos síkfutás. Öt előfutam után a/°?t°ben 
heten écttek részt. 1. Kohout (Slavia) 11-/5. - '• 
kér (M. B. C.) 3. Grünwald (Frankfurt).

1000 yardos junior síkfutás. Hat résztvevő. . r\ 
von Siegel (Berlin) 2'383 5. 2. Zeman. , . .. ,

-1 Hangol méri földes síkfutás C^orszagba^oksagaat 
Hét résztvevő. l.Zd. Semansky (Slavia) 2 12-;,. 2. Ernst 
Nebel (Berlin . 3. Schxvandt (Magdeburg-. __

1 angol mértföldes síkfutás. Ot résztvevő 1. Jár
Netting (Slavia) 5'3. 2 Jos. Heger (Slavia) 3. Ernst
KeSá“k Négy résztvevő. 1. Soucek (Sparta)
37 m. 50 cm. 2. Sustera (Slavia) 36 m. 10 cm. 3. Hal
’"°Qerehvetés\. Soucek (Sparta - 40 m. 66cm^2. Klu- 
bal (Slavia) 40 m. 59 cm. 3. Sustera (Slavia) 37 m. 10 cm 

Távolugrás. 6 résztvevő. 1. Kohout (Slavia) •
29 cm. 2. O. Prager (A. & T. K. Kőim) 6 m. 03 cm.
3. Tesarik (Sparta) 5 m 98 cm.

1 4 angol nurföldes handicap 7 résztvevő 1. Ken 
bért (Slavia) 13 m. előny. 2. Hunkor (M.B.C1.) scratch o5 p.
3. Emerich (Frankfurt). . „r, mn

220 yardos handicap. 1. Sokol (Sparta) 2 P* 
o "üunker (M. B. Cl.) 3. Xeubert (Slavia). __

Könnyűsúlyú birkózás S0 kg-ig. 12 résztvevő. 1. Jós. 
Bechyne. 2. K. Halik. 3 Hradec. Valamennyi (K. A. 
Zsizska)' A 2 bécsi résztvevő helyezetlen.
' 4 angol mérföldes síkfutás Csehország bajnokságáért
Hét résztvevő. 1. Nejedly (Slavia) 22 p. 33/cimp.,2. harsén 
(Kopenhága). 3. P. Schwandt (Magdeburg).

)( A Sparta« athletikai meetingje. i
(Junius 4-én.) Átázott, nedves talajon folyt 
le a Sparta mai meetingje. A biztos induló­
nak jelzett Dávid nem jött el és Haimos 
training nélkül nem volt képes a csehekkel 
konkurálni. Mező, az előfutamot, melyben 
szép előnye volt, a czél előtt feladta. Nemes 
azonban kitett magáért és játszi könnyed­
séggel nyerte a magasugrást. A nap hose 
Duncker Vincent, a Mittweidai Ballspielclub 
kitűnő athletája volt, ki bár tegnap 6 ver­
senyben vett részt és 3-szor lett második, ma 
háromszor indult és ugyanannyiszor győzött.
A kitűnő athleta valószínűleg Budapestre jön 
a 17-iki meetingre, hogy Kovács-csal kit 
Athénben az előfutamban megvert újból 
összemérje erejét. Részletes eredmenx .

300 yardos junior síkfutás. Vondracsek (Sparta) 364 6, 
2. Cerny (Smichov), 3. Prsibramsky (Slavia), ,

100 yardos síkfutás Csehország ba jnokságáért. (7 részt­
vevő). 1. Vincent Duncker (M. B. C.) 104/5, 2. IIölzl 
(Wiener Sportvereinigung), 3. Neuheit (Slavia).

Magasugrás. 1. Nemes Dezső dr. (M. A. C.i l m. 60 
cm., 2. Lavrence (Sparta) 1 m. 61 cm., 3. Buck (M. B G.)
1 m. 57 cm. . . .

pery angol mért/. síkfutás Csehország bajnokságáért.
1 Nejedly (Slavia) 4\573 2. Nebel (Béri. A. C. 1904.),
3. Schwandt (Magd. Sp. Cl. „Preussen“).

1 4 angol meri f. síkfutás. 1. X incent Duncker (M. D. v.) 
583(ó, 2? Neubert (Slavia), 3. Emerich (Frankfurt).

Sídv dobás Csehország bajnokságáért. 1. Viskocsil 
(Sparta) 11 m. 69 cm., 1. Sustera (Slavia) 10 m 96 cm., 
3. Halmos (M. A. C.) 10 m. 89 cm.

220 yardos gátfutás. 1. Vincent Duncker (M D. ) 
30(rekord). 2. Präger (A. cs F. K. Kolin), 3. Sokol 
(Sparta) 20 }rarddal nyerve.

\ millenáris verseny- 
pálya vendéglője =
(Csömöri-ut. Szabó József-utcza)

Az összes sportegyletek és 
sportférfiak találkozóhelye !
nt ***-*-** '***'*»'* *AIL xvwrtri

Kitűnő borok. — Elsőrangú konyha.
_ Társas ebédek, vacsorák, bankettek
és mindenféle lakomák rendezését el­
vállalja. - Sportegyesünknek es tag
jaiknak előnyös árak számíttatnak- _ 
Kerthelyiség. - Kuglizó. - A kuglizo 
a nyári idényre magantarsasagok áltál 
is kibérelhető. — Számos látogatást kér

Asbóth János vendéglős.
az alagi versenypálya buftétjének bérlöje._|

Budapesti

ROSER-“_z5Í
Alapittatott 1853. Tanulók eddigi száma 17.338.

I. Háromosztályu

felső
kereskedelmi
iskola,

II. Négyosztályu
polgári iskola,

III. Nevelő 
internátus

(14—18éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos ielsokt- 
resk- iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak.

(10—14 éves fiuk részére), tel­
jesen egyenjogú az állami, köz­
ségi és polgári iskolákkal.

bentlakó és bejáró növendékek 
részére.---- =

IV. Egyéves

kereskedelmi
szaktanfolyam

olv ifjak cs felnőttek részére, kik 
iskolai kötelezettségüknek eleget 
téve a nagykereskedelem terén 
vagy gyári, pénzintézeti stb gya­
korlati hivatásokra szükséges 
képesítését óhajtják megszerezni 
maguknak. =

Ne vásároljon addig,
miR a football, fehér football-czipő, hosszú 
Sós football-ing, a footballozas összes 
kellékei, Athletika, Birkózás, Nehez athleűka
Futósport uj illusztrált árjegyzékét at
Lm Sinteti, ingyen == bérmentve küld,

PLÖKL ÉS HAAS
sportszaküzlete,

BUDAPEST, VI., Andrássy-ut 13. szám.
_____ TELEFON 13-04. ----------------

1 Cnnn-lt ÍSoarta) 30 m. 98 cm,
2. M.A.C.) 30 m. 34 cm, 3. Sustera (Slavia)

^Hármaslgrás. 1. Prager (A. és K? Cl^ Kolin) 11 m.
09 cm 2 Tesarik (Sparta) 11 m. 07 un.

Középsúlyúnk birkózása. (8 résztvevő). 1. Bech.ne 
(Zsizska) 2. Hradecky (Zsizska). „ „.( Óangol mert földes síkfutás. (7 résztvevő) 1 G,esse 
(Berlin) 1 ó. 2 p.V's mp, 2. Kejha (Smichov) Hat körrel

^Tangói mértföldes síkfutás handicap. 1. Gtemondi 
(M.'b. C.) 75 m. előny, 2. Rezmcek 20 m. előny, 3. Nebel
(Berlin) 10 m előny.

v Tfi Somodl István, lapunk müncheni 
tudósítója, a Budapesti Egyetemi Athletikai 
Club képviseletében e hó 24-én rész vesz a 
Karlsruhe-ban tartandó nemzetközi athletikai 
versenyekben.

)( Ifjúsági tornaünnep. A f. ho 10-en, 
vasárnap a millenáris versenypályán tartandó 
tornaünnepen mintegy 3000 tanuló fog 
résztvenni. A programm minden tekintetben 
vetekedni fog a tavalyi tornaunnep programm- 
jával. József kir. herceg ü fensege havai, 
'szintén résztvesz az ünnepélyén, mely del- 
után 3 órakor kezdődik.

\( Snortünnepély Váczott. A Váczi Sport-Egyesü-
MS%P*í gyűjtés ind.«czélri hogy a város közönsége elismeréséül a pnuisU 
rend hazafias nevelésének s az intézet .rant való erdők 
lő lésének a váczi főgimnáziumi ifjúságot zászlót aj

•Snzzák meg. A város társadalma, az intézet volt ajcindckozzrik n . •• I „ ,, .(,irrtc tanácsatanulói Csáky Károly gróf püspök s a varos tanácsi
‘ "„összegű adományokkal tették lehetővé a zaszl. 
beszerzését — A tisztán magyar gyártmányú, hatalmas 
nemzetiszinü selyemzászló, melynek egyik old a at 
Magyarország patronája, másik oldalát a kegyes tanító- 
S főgimnázium és a Váczi Sport-Egyesület ez,mere 
jelmondatok közt díszíti, elkészült s Rla^atasa es - 
adása pünkösdkor történt meg, mely az egesz \ a
társadalmának ünnepe volt. A zászloanya. risztet b anka
Paine vállalta el. A ziszlószentelessel egybekc>tvc a 
sDOrt-egvesiilet délután sportünnepélyt rendezett. 
Dunán 'ezrekre menő közönség előtt evezos-felyonulas 
volt, melyben Budapestről a „Sirály »Huna, 1
tun“- és „Pannónia“ Evezős-Egyesületek vettek reszt 
hajóikkal s a Váczi Sport-Egyesület. Utana a MuegJ 
térni Athletikai és Football-Club első csapata merkoz ... 
a Váczi Sport-Egyesület football-csapataval. Eredmény
4:3 a M. A. F. C. javára.__

Latzkó Testvérek " ékszerészei
Budaoest IV., Váczi-utcza 1. — Dús raktárt tar- tonakmfndennemü ékszerekben és spor -tárgyakban. 

A Magyar Automobil-Club szállítói. -

BEÍRÁSOK: auguszt. 29-től szept. 5-ig.
Értesítő-kivonatot küld az Igazgató:

llŐSElt JÁNOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca 10.

" ■■■*»** pji.'J.rTAiyuV-'1'1' 1 J

WANAUS JÓZSEF RtBSÍS
Budapest. IV., Deák Ferencz-u. 19.

nr,felszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban. Leghirescbb gyártmányú objectivek Ldloiclin, 
aristo bromezüst papírok. — Kiváló ja minőségű lemezek. 
Mindig friss vegyiszerek állandóan raktáron. . Előhívások 
I nap alatt eszközöltetnek. Mindennemű
ínunkat■ elvállalok Nagy árjegyzék ingyen es bérmentve.

- A „Vándorkedv“ K. K. folyó hó 3-án 
tartotta meg a 100 klm.-es vándordijas sta­
féta versenyét a gödöllői országúton.

A vándordijat Condor K. E. nyerte meg 
erre az évre; a verseny részletes eredmen . - 
a következő:

I. Condor K. E. 3 ó. 23 p. 51 mp. 
(Staféták : Kiss 31) p., Bauer 40 p., I ozsom

37 p., Kondicz 49 p., Roykó_38 p. ol m,
II. Fővárosi K. E 3 ó. 35 p. 31 mi. 
(Staféták. Husztolesz 40 p., Kincses 4,) ;

Antal 44 p., Löxvy 39 p, Püspöky 47 P»,31 mp-
III. Kitartás K. K. 3. o. 35 p. 35 mj 
(Staféták: Giller 38 p., Pesti 40 p., Rm.n-

hoffer 44 p., Tauber 46 p., Párák 47 P- 3om, ■ 
Indultak még: Rákos-Szt.-Mihályi 

Csillag K. K„ Condor K. E. II. és JobaratK K;
A V. K. K. csapata versenyen kívül índu . 

Staféták: Müller 41 p„ Vass J. 3o P-jgff 
43 p„ Mass C. 47 p., Takács 40 p. 40 m, ■ 
idő 3 ó., 26 p„ 40 mp.

* Versenykiírás. A Fővárosi Kenkpá 
Egylet ez évi június hó 17-én tartja e. 
nemzetközi versenyét a millenáris versen 
pályán, melynek feltételei a következők .

I. Ünnepi megnyitóverseny (1000 m.), olyanok rés. • 
kik pályán első dijat igen, de fő versenyt vagy . 
ságot még nem nyertek. Díjazás : I. nagy ezüst-,
III. kis ezüstérem. , ,

II. Kezdők versenye (1000 m), olyanok reszort,

-.is
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első dijat pályán még nem nyertek. Díjazás : 1. ezüst-,
II. cs III. kis ezüstérem.

Hl. Fointverseny motorvezetés után 10, 20 és 00 km.-re. 
Három pénzdíj.

IV. Fóversenv (lOoO m ). Kezdők kizárva. Díjazás: 
Mégy pénzdíj, esetleg ugyanolyan értékű tiszteletűij.

V. Handicap (2000 m.). Nyitva minden versenyzőnek. 
Díjazás : I. diszitett nagy ezüst-, II. nagy ezüst-, 111 ezüst-, 
IV. kis ezüstérem.

A versenyeken a Magyar Kerékpáros-Szövetség szabá­
lyai érvényesek.

Xevezési zártál : csütörtökön, június hú 14-én, este 
9 urakor. Tét az összes versenyszámokra 1 korona. 
Díjkiosztás a verseny utáni csütörtökön, a rendező 
egyesület helyiségében.

Nevezni lehet a Kővárosi Kerékpár-Egyesület klub- 
helyiségében (Erzsébet-körut 10. I.ippert-l'éle vendéglő 
külön terme) a nevezési zárlatig, esetleg levélben az 
egyesület titkáránál : Husztolesz Ferencznél (Rükk Szilárd- 
utcza 00. sz ).

■ Az ,,Aquincum“ III. kér. kerékpár-egylet 190(1. 
évi június hó 17-án, kedvezőtlen időjárás esetén június 
hó 24-én, délután fél 0 órakor a gödöllői országúton 
országos nyílt 00 kim. junior és 50 kim. főversenyt 
rendez. Indulás a 1) klm.-es jelzőkőtől. Versenyek : 00 
kim. junior, 50 kim. főverseny. Nevezési dij : minden 
egyes számban 2 korona. Feltételek: 1 A versenyen 
a vezetés ki van zárva. A nevezések indokolás nélkül 
visszautasíthatok. 0. Tétnélküli nevezések ügyelőmbe 
nem vétetnek. 4. Nevezési zárlat 1900 évi junius hó 
14-én este. A versenyszámokra a nevezések .1 ármer 
Ernő egyleti titkárhoz (III kér., O-Buda, Laktanya-utcza 
Ki. sz.) küldendők.

SPOR-V1LAG 205. oldal.

Hajbetegségek, haj­
hullás, bőrkorpa

radikális gyógyitásárti használja a
KRIEGNER-féle

PARACHUTE-ot
PETR0LE KRIEGNER.

Hatása csodás! Rövid pár napi használat után 
megszünteti a hajhullást. Táplálja a hajhagy­
mákat, ezáltal növeli a hajat. Ára Z$ korona.

Hűsítő. Kellemes. Illatos.
..Magyar Korona“ gyógyszertár
BUDAPEST, Kálvin-tér. telefon : 58-47.

ßUDAPESTI yERSENYPÁLYASZÖVÉTSÉG.

A Pályaszövetséget illető minden írásbeli közlemény 
a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII., Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. 1/a 1—l/í2.

Figyelmeztetem a szövetségünk kebelébe tartozó t. 
egyesületeket, hogy szabályaink értelmében, a napok 
az őszi idényre f. hó 15-ig foglalandók le.

Budapest, 1906. junius 3.
Sas Kálmán s. k. 

titkár.

B UDAPESTI ] I f K ERŰLET1
yíVÓ-pGYLET.

rpORNA.- ÉS

Milánói nemzetközi vivóverseny. A
milánói vivóverseny a magyar fegyvereknek 
ismét szép dicsőséget hozott, amennyiben 
Mészáros Ervin (M. A. C.) száz, a világ min­
den részéből összesereglett versenyző között 
harmadik lett, maga mögött hagyva Gianeset 
is, a trieszti verseny győztesét. Ugyancsak 
Mészáros a tiz legjobbnak minősített kivéte­
lével vívott eliminácziós versenyen első lett. 
A mesterversenyben részt vett a M. A. C. 
mestere, Santelíi Italo is, a ki a világ leg­
híresebb vivómesterci között a második lett 
a minősítésben és harmadik a poul-ban. 
Úgy Santellit, mint Mészárost nagyban gá­
tolta képességeik kifejtésében az, hogy a ren­
des szokástól eltérően egy tusra vívtak. Az 
osztrákokat Müller képviselte, ki már az elő- 
mérkőzéseken kiesett.

— Evezősverseny. A vasárnapi nemzet­
közi evezősveisenyen induló Blesla és Slavia 
versenyevezősei, köztük a nyolez ízben győ­
zött cseh bajnok, Cserny Bohuslav szerdán 
este már megérkeztek. Fogadásukra a nyu­
gati pályaudvaron a Magyar Evezős-Szövet­
ség képviselői s a Neptun-, Pannónia-, Duna- 
és Sirály Evezős-Egyletek több tagja jelent 
meg. Tiszteletükre a Neptun Evezős-Egylet 
este társasvacsorát rendezett, melyen a kül­
földi versenyzőkön kívül a Pannónia Evezős- 
Club tagjai is nagyszámmal vettek részt. Az 
est folyamán Perger Ferencz dr. az evezős 
szövetség alelnökc üdvözölte a cseh vendé­
geket, kiknek nevében Perina Alajos köszönte 
meg a szives fogadtatást. A regatta érde­
kessége nagyon emelkedett azáltal, hogy a 
verseny-bizottság a haditengerészet buda­
pesti különítményének legénysége részére 
versenyt rendez, melyben négy hajó indul 
negyven főnyi legénységgel, csapatonkint más 
szinti zászlók alatt. A versenyszám rende­
dósé Braunn Tódor sorhajózászlós felügye­
lete alatt történik.

HORNER ARTHUR
VII. kér., Erzsébet-körut 4. sz.
= TELEFON 75-09. = 

Elfogad tix és startodds mellett fogadásokat 
az összes belföldi és bécsi versenyekre. Hal­
mozott fogadások. Double és treeble eventek.

* ......... 9

Edelstein Károly
= bookmaker = 
BUDAPEST,

IV., Károly-körut 10. sz.
-5* Telefon 83—02.

(Wien, I., Adlergasse 6.
^ 1 ....—»r

C June OacfcSl
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A 32 év óta fennálló

ßEIFELD-BANKHÄZ
Károly-Uörnt 1. szám.

Vesz és elad mindennemű értékpapírokat, sors­
jegyeket, zálogleveleket a napi árfolyamon.

Legmagasabb pénzkölcsön
értékpapírokra, sorsjegyekre és vidéki takarék: 
pénztári részvényekre. Sorsjegyek részletfizetésre. 
— Osztálysorsjegyek eredeti áron. — ígérvények 
minden húzáshoz. Külföldi pénzek beváltása.

1

Az igazgató-választmány április 25-én tartott ülésé­
iben megválasztattak rendes tagokul : Lővvy Lipót, Müller 
József, Szarnék Hugó; pártoló tagul Auspitz Manó.

A május 31-én tartott ülés junius 24-óre házi athle- 
tikei versenyt irt ki a szokásos feltételekkel.

Berger Mór és Orova Ödön rendes tagok kilépése 
tudomásul vetetett Rúd a Győző, s. k.

titkár.

ß UDAPESTI (BUDAI) rpORNA-ßGYLET.

Alakult 1875. Egyleti helyiség én tornacsarnok: I. Attila- 
utcza 2. Verseny- és jégpálya: 11. Széna-tér. Tornaórák: 
hétfőn, szerdán, pénteken; vivoórák: kedden, csütörtökön, 
szombaton este 7—8-ig. Elnök: Kollár Lajos. Alelnökök : 
Demény Károly. Dr. Wein Dezső. Igazgat«) : Argay János: 
Titkárok : Holfeld Henrik és Dr. Schubert József. Pénztárnok . 
Galambos Ede. Ellenőr: Vldovics Rókus. Művezető és szer- 
aroa : Uély Mihály. Az egylet hivatalon lapja a »Sport-VHág«.

Kirándulás junius 10-én. Buda-Kalász — Nagy — 
Kevély—Margit-liget— Pomáz, hölgyekkel. Indulás a 
szent-endrei vasút Pálffy-tér állomásáról reggel 7 óra 
40 p.-kor B-Kalászra. Délelőttre való élelmet hozni! 
Ebéd Margitligeten, vendéglőben. Gyaloglás Margitlige- 
tig 3 és fél óra. innen omnibuszon (30 fillér), esetleg 
gyalog (11 4 ó.) Pomázra. Érkezés Budára este, meg­
állapodás szerint Vasúti költség (térti jegy Pomázra)
1 K. 12 f. V-.zető : Vasek Jenő.

ßUDAPESTI j^ERÉKPÁR-pGYESULET 1882.

Egyleti helyiség: «Magyar király-szálloda külön terme. 
(V,. Dorottya-utcza 2. sz.) Összejövetel : minden kedden este 
8—H óra közt. Elnök: Dósa Ferencz ügyvéd (IX., Lónyai-u. 
20., földsz.) Alelnöki Koruai Imre (V11., Alpár-u. 0.) Titkár: 
Tarján Elemér (IX.. Lóuyay-u. 13 B, sz.. II. em. 17). II. titkár: 
Seregi Lajos. Pénztáros: Theil G. Márton (Vili., Csányi-u. 7). 
Ellenőr: Bikát Szilárd (VII., Stefáuia-ut 7.) Kapitány : Hosz- 
rucker Lajos (Vili., Baross-u. 113.) 11. kapitány : Philipo-
vits Emil (IX., Ferencz-u. 13.), Háznagy : Komái Imre (VII., 
Alpár-u. ti). Szertáros: Werner Ágoston (IV. Városház-u.).

XVI. sz. junius hó 10-én : Budapest—Vácz—Rád— 
Pencz—Lókos (ebéd) —Vácz—Budapest. 123 km. — 
Délután : Budapest—Vácz és vissza. 66 km.

XVII. sz. junius 14-cn : Budapest—Esztergom, innen 
hajóval Kovácspatakra (ebéd) Esztergom— Bpest 94 km. 
Délután : Budapest—Piliscsaba és vissza 51 km. 
Indulás reggel 6 cs d. u. 1 22 ó.-kor a Reklám-kávéházból.

B
HIVATALOS.

UDAPESTI rpORNA_( iLUB

Alakult 1885. Olubhelyiség: V. kér. Marke,-utcza 20. az. 
alatt, főrcáltakola tornaterme. Tornaórák : minden hétfő, 
»/.orda és pénteken. Alapitó tagok : 200 kor. Működő tagok : 
évenként 28 korona. Pártoló tagok évenként 10 korona. Egyleti 
értesító a »Sport-Világ*. Elnök: gróf Teleki Sándor. Másod­
elnök: Inzer Károly. Alelnök : Játz Géza. Titkár: Hcnszelman 
Béla. — Jegyző : Plachy Jenő. — Pénztáros : Muller Hugi). 
Ellenőr : Fagyaa Géza. Szertáros : Sziics Vilmos. Kluborvos : 
dr Kováck Aladár. — Ügyész: dr. Képessy József. Pénz- 
aiildemények Müller Hugó pénztáros ezimere. V.. Akademta- 
ncza 13 sz ala czimzendők. — Tornászati szakbizottság 
kapitánya : Kmetvkó János művezető. Labdarugo-szakbizottsag 
kapitánya : Maleckl Komán. Athlctikai szakbizottság kapi­
tánya : Lucius Károly. Úszási szakbizottság kapitánya : 
Zechmeister Oszkár. Vivnsi szakbizottság kapitánya : Hanko 
Arthur. Turista szakbizottság kapitánya : Hcnszelman Béla.

Torna- és athletikai háziverseny. 1906. junius 
hó 21-én (csütörtök) d. u. l/25 órakor ti millenáris 
versenypályán.

Sorrend: I. Összetett verseny. Nyújtó-korlat; 100 
yardos síkfutás; sulydobás. II. 100 yardos síkfutás.
111. 1 4 ang. mfd -es síkfutás. IV. Sulydobás. V. Diszkosz- 
vetcs. VI. Gerelyvetés. VII. Magasugrás. VIII. Távol- 
ugrás. IX. Old-boys verseny. (Indulhatnak 30 even 
felüli clubtagok.) a) 60 mt -es síkfutás (1 év. 40 % 
előny.) b) Távolugrás (1 óv, 75 % előny.) c) Sulydobás.
(Előny nélkül.) ...............

Nevezni f. hó 18-ig lehet Lucius Károlynál az ath
szakosztály kapitányánál.

Henszelman Béla titkár távolletcben a titkári teendők 
ellátásával Plachy Jenő jegyző bízatott meg.

A választmány.

ITARTAS K EREKPARR~K OR.

Alakult 1H04. Budapest. — Elnök: Pintér Ferencz. — 
II. elnök : Kölni József. — Titkár : Bugledüs Rezső \ Vágóhid- 
utcza ti — Jegyző: .Spacsek Jenő. — I. pénztáros: Ulicska 
lime — 11. pénztáros: Szomer Ferencz. - J. ellenőr: Iling- 
ho ft er Lőrincz. — 11. ellenőr: Giller Tamás. — I. kapitány : 
Pesti József. — 11. kapitány : Suli János. — Gazda : Párák 
Nándor. — Körhelyiség: Vili. kér.. Kis Btávzió-utcza 1. sz. 
Minden liivatalos levelek a körbe czimzendők. — Tagsági dij 
1 korona havonta. Jelvény 2 korona. — összejövetel minden 
szombaton. — A kör hivatalos lapja a »Sport-Világ .

QBUDAI rjfORNA-GYLET

Alakulási év : 1872. Tagsági dijak : alapító tag 200 korona 
egyaaeramindenkorra ; rendes tag évi 24 korona, pártoló tag 
és növendék évi 12 korona. Hivatalos lap »Sport-Világi. Egyleti 
játéktér: 111., Kalvin-utcza 4. sz. Tornaterem: 111., Kórház- 
utc'za II. HZ. Football-pálya : III.. Bécsi-úti (óbudai) téglagyár: 
Elnök : Dr. Botzenhardt János (111. Lajoa-utcza 183.) Alelnök : 
Hilbert Vilmos. Titkár: Dr. Benedek Zsolt (11 ., Polgár-U. 12. 
Jegyző: Kilburazky Gyula. Pénztáros: XVitkowitzky Károly 
(111.. Lajos-utcza 121). Ellenőr: Woichardt Kálmán. Gazda : 
Kugler Sándor. Művezető : Bábel Rezső. Athletikai felügyelő : 
Bozó József. Vivómester : Keller Tamás.

Kirándulások.
Junius 9. (Szombat). Társasvacsora az újpesti hídnál 

levő ,,Lieb“-féle vendéglőben, este 8» órakor Az aláírá­
sokat az egyleti szolga fogja gyűjteni. Találkozás az 
óbudai hajógyári hídnál d. u. 6 órakor.

Junius 14. (Űrnap). Félnapos kirándulás a Svábhegy 
és Normafán át a János-hcgyrc s onnan a Zugligetbe. 
Találkozás az óbudai főtéren d. u. a/42 órakor, illetve 
3/i3 órakor a fogaskerekű vasútnál. Útiköltség fogas­
kerekű és villamosra 1 korona. Vezető : Bábel Rezső.

Junius hó 23-ára tervezett tornaünnepély sikere érde­
kében felkérjük a t. tagtárs urakat, hogy az egyleti 
pályán minden hétfőn, szerdán és pénteken tartandó 
tornaórákat rendesen látogatni szíveskedjenek.

Az igazgató-választmány.

KIADÓTULAJDONOS :
A „SPORT-VILÁG“-TÁRSASÁG.

Képviseli Iizor Károly.

X1 -JI -I
■
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SPORT-VILÁG

1906. 24. sz.

■^viCüv?

BAYER-féle
MAGYAR TURISTA-TAPASZ.

1 eredeti tekercs 
=80 fillér. =

tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés
ellen legjobb és legbiztosabb szer. (korona beknidtse

Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue- 
rUkban és az egyedüli készítőnél--------

után bérmentve.

niKOIU CB W --— 
Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.

Világhirü WAFFENRAD *
STYRIA kerékpárok és 

PFAFF varrógépek képviselője
HERBSTER FEREXCZ

kerékpárraktára
—= BUDAPEST, =
Akáczfa-utcza 5.sz.

Javítások pontosan 
eszközöltetnek.

SSS£un

TELEFOjJ 27—12. TELEFON 27-

SCHEID G. A.
BUDAPESTlatézet, ékszereik a > »-* vJ L/ial *

»

»

Magyar Automobil
Technikai Vállalat
automobil-garage, javító-műhely és

kocsl-klkölcsonzés.
-------- javításokat, jókarbantartást és
beraktározást szakszerűen és juta- 
nyos árak mellett eszközöl. --------

BUDAPEST,
V., Vigszinház-utcza 3. sz.
V., Pannonia-utcza 5. sz.

részek gyere

VII. kér., Holio-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst- ei n 
egyletek, alkalmi v 
Arany- ét ez»« ti.
minden neeir» 
vaaztáas és h< ■ ■>

Bdrr*-y- ■ I A •

, mek verése epert- 
: r -,vrk ,tb részére. —

„ régi pénzek és 
. mi hulladék beel-

. \ r KI E BODAPIIT.

^ Nászajándékok. ★

KISS HENRIK
E vendéglője

Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Sportférfiak talál-
kozóhelye. Kitűnő 
konyha. Jó magyar 
borok és pűsenisör.

Sportférfiaknak ár­
engedmény.

A B.T. C. tagjainak 
étkező helyisége.

Állandó mfikiállílás
olajfestmények, aczélmetszetek, aqua- 
rellek, keretek, szobrok, fali- és_ állo- 
etagerek, fali consolok, disztukrok, 
szalon szekrények, képállványok, par- 
vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozo-, 
kártyázó-, dohány-, szervir- és úri író­
asztalok, író- és szivarkészletek, reliefek, 
órák, candelaberek, villany-alakok, 
bronz, porczellán és teracotta-diszek stb 

kaphatók
Hegedűs Zsigr indnál

Budapest, Audrássy-út H.
A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 

Ír Van feltüntetve

^ Nászajándékok. ★

Pártoljuk a hazai ipart!
Mindenféle sportezipőfc, bármilyen szín­
ben és formában. Nagy választék foto- és 
foolball-czlpőkben Sportegyleteknek tete­
mes árengedmény. Javítások is elfogadtatnak.

KRECSMAR JÓZSEF
sport-czipész

Budapest, VI., Király-utcza 82. sz.^
(Bejárat a Csengery-utcza felől.)

Weinberger Izidor
sport-üzlet

Budapest, IV., Városház-tér 2.
Iuawn-tennisz 

Első Foot-ball és 
foPt»ás: Vivő-eszközök

beszerzésére.

Detail-eladás nagybani árak mellett.
Csoport rendeléseknél árengedmény.

Árjegyzék ingyen és bérmentve._______

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk!
Saját készitményü halászati 
és lawn-tennis hálók és gaz­
dasági kötélárukról legolcsóbb 
- bevásárlási forrás —

ÁDÁffl MIKSA
IV. Ferencz József-rakpart, 

—: 6/7. szám —

Egyleti tagok árkedvezményben 
— részesülnek!

Kliséket
fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi müvek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg- 

tökéletesebb kivitelben készít

lfj.Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és clnkograflal 
korszerű berendezésű műterme
■ — BUDAPEST, =====
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telelőn 86—16. Telefon 86—16.
— IMaposltlvoh vetítésre, 
fényképfölvételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb

A már 32 év óta a kerékpár- 
világot uraló eredeti angol

Helical Premier 
_  és The Champion

■ , , , kn„„„r«anáizveval és szabadonfutóval

gyári árakon havi 12 és l az eg6sz világon létező
kerékoáralkatrészeket összes kerékpárokhoz

SSOmélyen leszállított nagybani eredeti gyári árban,

30% árleüzállitással
szállítunk vidékre is bárhová.

LÁNG JAKAB és FIA
kerékpár és alkatrész nagykereskedők

68 ,Cg"

Budapest, Vili., József-körut 41. sz.
FIÓKÜZLETEK: ^aross-tér^á^sz^é^^Budánál.^kér.,

gmk°erókpá“ s alkatrészekről ingyen és bérmentve.

•IMI n

Southampton
a.njlj-u-|_rv « ‘

mérkőzéseken a „RAMBLER 
football dominált. Ara 13.— kor.

' . — Kizárólagos készítője: -

OLBRICH L
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80 -44.

WtX*
!<*

rPODUSKA PETER
orthopad-czipészmester

A magy. kir. honv. Ludovika Akadémia szállítója

Budapest, VI., Teréz-körut 3.

A

■»aar

15, 20 és 24
koronáért 
valódi::
amerikai
czipök :::: 
kaphatók.

JBBL
Hathaway, Soule et Harington világhírű amerikai 
rzinöevárosok budapesti főraktára, mely gyár késziT- 
ménvci' az öt világrészben úgy tartósság, mint kényelem 
tekintetében a legelismertebbek, miden más gYllrt
felülmúlók ----- Állandó raktárt tart nagyyálasztéku, saját
készitményü, legdivatosabb úri, női és 8y*trIíl,eK:®z*' 
nőkben továbbá dús raktárt tart a legjobb kivitelű lawn- 
tennis"’-, football-, kerékpár- és torna-czipőkben.

V

Mérték utáni rendelések 
pontosan készíttetnek. 
= Vidéki megrendelések 
csakis utánvét mellett 

szállíttatnak. J

Footballjátékosok | | 
figyelmébe. = • •

1

Valéál ingei tootball-Ubdók, csápAk.
ÓH őzetek t egyéb keHékek dós ' »*■ 
tikban és Igen jutányos árban knpMók

A. STEIDEL, Berlin C. 22
= Rosenthalerstrasse Nr. 34/86. ^

BUDAPEST, 1906. NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNŐ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, V., CSÁKY-UTCZA 9- SZ.
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